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Департамент 
 природных ресурсов, экологии и 
агропромышленного комплекса 
Ненецкого автономного округа 
(Департамент ПР и АПК НАО) 

Юридический адрес: ул. им. В.И. Ленина, д. 27, корп. В, 
г. Нарьян-Мар, 166000 

Почтовый адрес: ул. им. И.П. Выучейского, д. 36,   
г. Нарьян-Мар, Ненецкий автономный округ, 166000, 

тел./факс (81853) 2-38-55 
E-mail:dpreak@adm-nao.ru 

от_____________  № ________________ 
На_____________ от ________________ 

Генеральному директору 
ООО «НПЦ 

«ЭКОПРОМСЕРТИФИКА» 

В.М. ШЕРЕМЕТЬЕВУ 

Уважаемый Виктор Михайлович! 

На Ваш запрос от 09.11.2021 № 21/09-11/2681 в части предоставления 
информации о наличии или отсутствии животных, занесённых в Красную книгу 
Ненецкого автономного округа и Красную книгу Российской Федерации сообщаем, 
что в соответствии с Уставом Ненецкого автономного округа территория Ненецкого 
автономного округа составляет 176,7 тыс. кв. км. В ныне существующих границах 
Ненецкий автономный округ граничит с Ямало-Ненецким автономным округом, 
Республикой Коми и Архангельской областью, с севера граница проходит 
по побережью Белого, Баренцева и Карского морей, включая прилежащие острова, 
не отнесенные к юрисдикции Архангельской области. 

Согласно Порядку ведения Красной книги Ненецкого автономного округа 
(утв. Постановлением администрации Ненецкого автономного округа от 03.09.2019 
№ 336-п) Красная книга Ненецкого автономного округа является официальным 
документом, в котором содержатся сведения о редких и находящихся под угрозой 
исчезновения животных, растениях и грибах на территории Ненецкого автономного 
округа, необходимые для разработки и осуществления мероприятий 
по их сохранению и восстановлению. 

Департамент ПР и АПК НАО представляет сведения об объектах животного 
и растительного мира, занесенных в Красную книгу Ненецкого автономного округа, 
и мерах по их охране. 

Представленный в Вашем запросе участок расположен за границами 
территории Ненецкого автономного округа, в связи с чем представить информацию 
о наличии животных и растений, занесённых в Красную книгу Ненецкого 
автономного округа и Российской Федерации не представляется возможным. 

Также сообщаем, что отведенный район падения отделяющихся частей 
расположен вне границ особо охраняемых природных территорий регионального 
значения. 
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Информацию о наличии в вышеуказанном районе особо охраняемых 
природных территорий местного значения Ненецкого автономного округа 
Вы можете получить в администрации МО «Муниципальный район «Заполярный 
район». 

Исполняющий обязанности 
руководителя Департамента М.М. Ферин 

Кожевин Виталий Алексеевич 8 (818-53) 2-38-65









ДЕПАРТАМЕНТ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО 

РЕГУЛИРОВАНИЯ‚ ЛЕСНЫХ ОТНОШЕНИЙ И 

РАЗВИТИЯ НЕФТЕГАЗОВОГО КОМПЛЕКСА ЯМАЛО-

НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА 

ул. Матросова, д. 29, г. Салехард, Ямало-Ненецкий автономный округ, 629008

Телефон: (34922) 9-93-41. Тел./Факс: (34922) 4-10-38.  E-mail: dprr@dprr.yanao.ru 

Сайт: https://dprr.yanao.ru/about/contacts/

ОКПО: 43131698 ОГРН: 1058900021861 ИНН: 8901017195 КПП: 890101001

От 11.11.2021 № 89-27/01-08/963 

Генеральному директору 

 ООО «НПЦ 

Экопромсертифика»  

В.М. Шереметьеву 

Уважаемый Виктор Михайлович! 

Рассмотрев запрос о предоставлении информации о наличии (отсутствии) 

особо охраняемых природных территорий федерального, регионального и 

местного значения, в рамках проведения оценки воздействия на окружающую 

среду объекта «Проект технической документации проведения лётных испытаний 

комплекса «128» на космодроме «Плесецк», сообщаю, что в настоящее время в 

границах размещения указанного объекта особо охраняемые природные 

территории регионального и местного значения отсутствуют.  

Для получения сведений о наличии (отсутствии) особо охраняемых 

природных территорий федерального значения в районе проведения работ 

предлагаю руководствоваться письмом Минприроды России от 20.02.2018 № 05-

12-32/5143 «О предоставлении информации для инженерно-экологических 

изысканий». 

Перечень редких и находящихся под угрозой исчезновения популяций, 

видов, таксонов животных, растений и грибов автономного округа утвержден 

постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 

11.05.2018 № 522-П «О Красной книге Ямало-Ненецкого автономного округа» (в 

редакции постановления Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 

29.06.2021 № 562-П). 

Актуальное книжное издание «Красная книга Ямало-Ненецкого 

автономного округа» в общедоступных целях размещено в электронном виде на 

официальном интернет-сайте исполнительных органов государственной власти 

автономного округа https://www.yanao.ru/ в разделе «Экология». 
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Перечень объектов животного мира, занесенных в Красную книгу 

Российской Федерации можно получить по адресу 

http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202004020020.  
 

 

 

Начальник 

управления по 

охране и 

регулированию 

использования 

животного мира   О. С. Истрати 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Батц  Виталий  Александрович 

главный специалист 

Управление по охране и регулированию использования животного мира 

 9-93-82 доб. 617; VABatc@dprr.yanao.ru 



Приложение 3 

1. Расчет выбросов загрязняющих веществ при работе ДЭС

    Расчёт по программе «Дизель» (Версия 2.0) 

Программа основана на следующих документах: 
ГОСТ Р 56163-2014 «Выбросы загрязняющих веществ в атмосферу. Метод расчета 
выбросов от стационарных дизельных установок» 
«Методика расчёта выделений загрязняющих веществ в атмосферу от стационарных 
дизельных установок». НИИ АТМОСФЕРА, Санкт-Петербург, 2001 год. 

Источник выбросов: 
Площадка: 163/1 
Цех: 1 
Источник: 1 
Вариант: 1 
Название: ДЭС 
Источник выделений: [1] ДЭС  

Результаты расчётов: 
Код Название 

вещества 
Без учёта газоочистки. Газооч. С учётом газоочистки 

г/сек т/год % г/сек т/год
0337 Углерод оксид 0.3444444 0.118976 0.0 0.3444444 0.118976
0301 Азот (IV) оксид 

(Азота диоксид)
0.4266666 0.146432 0.0 0.4266666 0.146432 

2732 Керосин 0.1611111 0.054912 0.0 0.1611111 0.054912
0328 Углерод черный 

(Сажа)
0.0277778 0.009152 0.0 0.0277778 0.009152 

0330 Сера диоксид 
(Ангидрид 
сернистый)

0.0666667 0.022880 0.0 0.0666667 0.022880 

1325 Формальдегид 0.0066667 0.002288 0.0 0.0066667 0.002288
0703 Бенз/а/пирен 

(3,4-Бензпирен)
0.000000667 0.000000252 0.0 0.000000667 0.000000252 

0304 Азот (II) оксид 
(Азота оксид)

0.0693333 0.023795 0.0 0.0693333 0.023795 

Нормирование выбросов оксидов азота производится в соотношении MNO2 = 
0.8*MNOx и MNO = 0.13*MNOx. 

Расчётные формулы 
До газоочистки: 

Максимально-разовый выброс: Mi=(1/3600)*ei*Pэ/Χi  [г/с] 
Валовый выброс: Wi=(1/1000)*qi*Gт/Χi  [т/год] 

После газоочистки: 
Максимально-разовый выброс: Mi=Mi*(1-f/100)  [г/с] 
Валовый выброс: Wi=Wi*(1-f/100)  [т/год] 

Исходные данные: 

Эксплуатационная мощность стационарной дизельной установки Pэ=200 [кВт] 
Расход топлива стационарной дизельной установкой за год Gт=4.576 [т] 
Коэффициент, зависящий от страны-производителя дизельной установки (Χi): 
ΧCO= 1;  ΧNOx= 1;  ΧSO2=1 ;  Χостальные= 1. 

Удельные выбросы на единицу полезной работы стационарной дизельной установки 
на режиме эксплуатационной мощности (ei) [г/кВт*ч]: 
Углерод 
оксид 

Оксиды азота 
NOx 

Керосин Углерод 
черный 

Сера диоксид 
(Ангидрид 

Формальдегид Бенз/а/пирен 
(3,4-
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(Сажа) сернистый) Бензпирен)
6.2 9.6 2.9 0.5 1.2 0.12 0.000012

Удельные выбросы на один килограмм дизельного топлива при работе стационарной 
дизельной установки с учетом совокупности режимов, составляющих 
эксплутационный цикл (qi) [г/кг топлива]: 
Углерод 
оксид 

Оксиды азота 
NOx

Керосин Углерод 
черный 
(Сажа) 

Сера диоксид 
(Ангидрид 
сернистый) 

Формальдегид Бенз/а/пирен 
(3,4-
Бензпирен) 

26 40 12 2 5 0.5 0.000055

2. Расчет выбросов загрязняющих веществ при работе подвижных
транспортных средств (агрегатов)

Источниками выделений загрязняющих веществ являются двигатели автомобилей в период 
прогрева, движения по территории предприятия и во время работы в режиме холостого хода. 

Расчет выделений загрязняющих веществ выполнен в соответствии со следующими 
методическими документами: 

– Методическое пособие по расчету, нормированию и контролю выбросов загрязняющих
веществ в атмосферный воздух, СПб., НИИ Атмосфера, 2005. 

– Методика проведения инвентаризации выбросов загрязняющих веществ в атмосферу
автотранспортных предприятий (расчетным методом). М, 1998. 

– Дополнения и изменения к Методике проведения инвентаризации выбросов загрязняющих
веществ в атмосферу автотранспортных предприятий (расчетным методом). М, 1999. 

Количественные и качественные характеристики загрязняющих веществ, выделяющихся в 
атмосферу от автотранспортных средств, приведены в таблице 1.1.1. 

Таблица 1.1.1 - Характеристика выделений загрязняющих веществ в атмосферу 

Загрязняющее вещество Максимально разовый 
выброс, г/с 

Годовой выброс, т/год 
код наименование 
301 Азота диоксид (Азот (IV) оксид) 0,0092934 0,0023128 
304 Азот (II) оксид (Азота оксид) 0,001511 0,0003758 
328 Углерод (Сажа) 0,0005864 0,0001248 
330 Сера диоксид (Ангидрид сернистый) 0,001873 0,0005107 
337 Углерод оксид 0,3622462 0,0370874 

2704 Бензин (нефтяной, малосернистый) 0,0691052 0,0058637 
2732 Керосин 0,0113218 0,0022699 

Расчет выполнен для автостоянки открытого типа, не оборудованной средствами подогрева. 
Пробег автотранспорта при въезде составляет 0,25 км, при выезде – 0,25 км. Движение по пандусу при 
выезде со стоянки на подъем – 0,05 км, на спуск – 0,25 км, при въезде со стоянки на подъем – 0,05 км, 
на спуск – 0,2 км. Время работы двигателя на холостом ходу при выезде с территории стоянки – 10 мин, 
при возврате на неё – 10 мин. Количество дней для расчётного периода: теплого – 5, переходного – 5, 
холодного с температурой от -5°С до -10°С – 5, холодного с температурой от -10°С до -15°С – 5, 
холодного с температурой от -15°С до -20°С – 5, холодного с температурой от -20°С до -25°С – 5, 
холодного с температурой ниже -25°С – 5. 
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Исходные данные для расчета выделений загрязняющих веществ, приведены в таблице 1.1.2. 

Таблица 1.1.2 - Исходные данные для расчета 

Наимено
вание 

Тип автотранспортного средства 
Максимальное количество автомобилей Экоко

нтрол
ь 

Однов
ремен
ность 

всего 
выезд/въезд в 
течение суток 

выезд 
за 1 час 

въезд 
за 1 час 

ПТС 1 Грузовой, вып. до 1994 г., г/п от 5 до 8 т, 
бензин 

1 1 1 1 - - 

ПТС 2 Грузовой, г/п от 5 до 8 т, дизель 1 1 1 1 - - 
ПТС 3 Грузовой, г/п от 8 до 16 т, дизель 1 1 1 1 - - 
ПТС 4 Грузовой, г/п свыше 16 т, дизель 1 1 1 1 - - 

Принятые условные обозначения, расчетные формулы, а также расчетные параметры и их 
обоснование приведены ниже. 

Выбросы i-го вещества одним автомобилем k-й группы в день при выезде с территории или 
помещения стоянки M1ik и возврате M2ik рассчитываются по формулам (1.1.1 и 1.1.2): 

M1ik = mПР ik · tПР + mL ik · L1 + mХХ ik · tХХ 1, г (1.1.1) 

M2ik = mL ik · L2 + mХХ ik · tХХ 2, г (1.1.2) 

где mПР ik – удельный выброс i-го вещества при прогреве двигателя автомобиля k-й группы, г/мин; 
mL ik - пробеговый выброс i-го вещества, автомобилем k-й группы при движении со скоростью 10-20 
км/час, г/км; 
mХХ ik - удельный выброс i-го вещества при работе двигателя автомобиля k-й группы на холостом ходу, 
г/мин; 
tПР - время прогрева двигателя,  мин; 
L1, L2 - пробег автомобиля по территории стоянки, км; 
tХХ 1, tХХ 2 - время работы двигателя на холостом ходу при выезде с территории стоянки и возврате на 
неё, мин. 
При проведении экологического контроля удельные выбросы загрязняющих веществ автомобилями 
снижаются, поэтому должны пересчитываться по формулам (1.1.3 и 1.1.4): 

m'ПР ik = mПР ik · Ki, г/мин (1.1.3) 

m''ХХ ik = mХХ ik · Ki, г/мин (1.1.4) 

где Ki – коэффициент, учитывающий снижение выброса i-го загрязняющего вещества при проведении 
экологического контроля. 

Валовый выброс i-го вещества автомобилями рассчитывается раздельно для каждого периода 
года по формуле (1.1.5): 

Mi
j = ∑k

k=1αв(M1ik + M2ik)Nk · DР · 10-6, т/год (1.1.5) 

где αв - коэффициент выпуска (выезда); 
Nk – количество автомобилей k-й группы на территории или в помещении стоянки за расчетный период; 
DР - – количество дней работы в расчетном периоде (холодном, теплом, переходном); 

9



j – период года (Т - теплый, П - переходный, Х - холодный); для холодного периода расчет Mi 
выполняется с учётом температуры для каждого месяца. 

 Влияние холодного и переходного периодов года на выбросы загрязняющих веществ 
учитывается только для выезжающих автомобилей, хранящихся на открытых и закрытых не 
отапливаемых стоянках. 

 Для определения общего валового выброса Mi валовые выбросы одноименных веществ по 
периодам года суммируются (1.1.6): 

 Mi = MТ
i + MП

i + MХ
i, т/год (1.1.6) 

 Максимально разовый выброс i-го вещества Gi рассчитывается по формуле (1.1.7): 

 Gi = ∑k
k=1(M1ik · N'k + M2ik · N''k) / 3600, г/сек (1.1.7) 

где N'k, N''k – количество автомобилей k-й группы, выезжающих со стоянки и въезжающих на стоянку за 
1 час, характеризующийся максимальной интенсивностью выезда(въезда) автомобилей. 

 Из полученных значений Gi выбирается максимальное с учетом одновременности движения 
автомобилей разных групп. 

 Удельные выбросы загрязняющих веществ при прогреве двигателей, пробеговые, на холостом 
ходу, коэффициент снижения выбросов при проведении экологического контроля Ki, а так же 
коэффициент изменения выбросов при движении по пандусу приведены в таблице 1.1.3. 

Таблица 1.1.3 - Удельные выбросы загрязняющих веществ 

Тип Загрязняющее вещество 
Прогрев, г/мин Пробег, г/км Холост

ой ход, 
г/мин 

Эко-
контро
ль, Ki 

Изменение по 
пандусу, KП 

Т П Х T П Х спуск 
подъе

м 
Грузовой, вып. до 1994 г., г/п от 5 до 8 т, бензин 
 Азота диоксид (Азот (IV) 

оксид) 
0,16 0,24 0,24 0,8 0,8 0,8 0,16 1 0,2 3 

Азот (II) оксид (Азота оксид) 0,026 0,039 0,039 0,13 0,13 0,13 0,026 1 0,2 3 
Сера диоксид (Ангидрид 
сернистый) 

0,028 0,0324 0,036 0,18 0,198 0,22 0,029 0,95 0,5 1,4 

Углерод оксид 18 29,88 33,2 47,4 53,37 59,3 13,5 0,8 0,5 2 
Бензин (нефтяной, 
малосернистый) 

2,6 5,94 6,6 8,7 9,27 10,3 2,2 0,9 0,5 2 

Грузовой, г/п от 5 до 8 т, дизель 
 Азота диоксид (Азот (IV) 

оксид) 
0,256 0,384 0,384 2,4 2,4 2,4 0,232 1 0,1 3,5 

Азот (II) оксид (Азота оксид) 0,0416 0,0624 0,0624 0,39 0,39 0,39 0,0377 1 0,1 3,5 
Углерод (Сажа) 0,012 0,0216 0,024 0,15 0,207 0,23 0,012 0,8 0,1 4 
Сера диоксид (Ангидрид 
сернистый) 

0,081 0,0873 0,097 0,4 0,45 0,5 0,081 0,95 0,1 2 

Углерод оксид 0,86 1,161 1,29 4,1 4,41 4,9 0,54 0,9 0,2 1,5 
Керосин 0,38 0,414 0,46 0,6 0,63 0,7 0,27 0,9 0,2 1,5 

Грузовой, г/п от 8 до 16 т, дизель 
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Тип Загрязняющее вещество 
Прогрев, г/мин Пробег, г/км Холост

ой ход, 
г/мин 

Эко-
контро
ль, Ki 

Изменение по 
пандусу, KП 

Т П Х T П Х спуск 
подъе

м 
 Азота диоксид (Азот (IV) 

оксид) 
0,408 0,616 0,616 2,72 2,72 2,72 0,368 1 0,1 3,5 

Азот (II) оксид (Азота оксид) 0,0663 0,1 0,1 0,442 0,442 0,442 0,0598 1 0,1 3,5 
Углерод (Сажа) 0,019 0,0342 0,038 0,2 0,27 0,3 0,019 0,8 0,1 4 
Сера диоксид (Ангидрид 
сернистый) 

0,1 0,108 0,12 0,475 0,531 0,59 0,1 0,95 0,1 2 

Углерод оксид 1,34 1,8 2 4,9 5,31 5,9 0,84 0,9 0,2 1,5 
Керосин 0,59 0,639 0,71 0,7 0,72 0,8 0,42 0,9 0,2 1,5 

Грузовой, г/п свыше 16 т, дизель 
 Азота диоксид (Азот (IV) 

оксид) 
0,496 0,744 0,744 3,12 3,12 3,12 0,448 1 0,1 3,5 

Азот (II) оксид (Азота оксид) 0,0806 0,121 0,121 0,507 0,507 0,507 0,0728 1 0,1 3,5 
Углерод (Сажа) 0,023 0,0414 0,046 0,3 0,405 0,45 0,023 0,8 0,1 4 
Сера диоксид (Ангидрид 
сернистый) 

0,112 0,1206 0,134 0,69 0,774 0,86 0,112 0,95 0,1 2 

Углерод оксид 1,65 2,25 2,5 6 6,48 7,2 1,03 0,9 0,2 1,5 
Керосин 0,8 0,864 0,96 0,8 0,9 1 0,57 0,9 0,2 1,5 

 Время прогрева двигателей в зависимости от температуры воздуха и условий хранения 
приведено в таблице 1.1.4. 

Таблица 1.1.4 - Время прогрева двигателей, мин 

Тип автотранспортного средства 
Время прогрева при температуре воздуха, мин 

выше 
+5°С 

+5.. 
-5°С 

-5.. 
-10°С 

-10.. 
-15°С 

-15.. 
-20°С 

-20.. 
-25°С 

ниже 
-25°С 

Грузовой, вып. до 1994 г., г/п от 5 до 8 т, бензин 4 6 12 20 25 30 30 
Грузовой, г/п от 5 до 8 т, дизель 4 6 12 20 25 30 30 
Грузовой, г/п от 8 до 16 т, дизель 4 6 12 20 25 30 30 
Грузовой, г/п свыше 16 т, дизель 4 6 12 20 25 30 30 

 Расчет годового и максимально разового выделения загрязняющих веществ в атмосферу 
приведен ниже. 

ПТС 1 

MТ
1 = 0,16 · 4 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,16 · 10 = 2,52 г; 

MТ
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,16 · 10 = 1,876 г; 

MТ
301 = (2,52 + 1,876) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000022 т/год; 

GТ
301 = (2,52 · 1 + 1,876 · 1) / 3600 = 0,0012211 г/с; 

MП
1 = 0,24 · 6 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,16 · 10 = 3,32 г; 

MП
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,16 · 10 = 1,876 г; 

MП
301 = (3,32 + 1,876) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000026 т/год; 

GП
301 = (3,32 · 1 + 1,876 · 1) / 3600 = 0,0014433 г/с; 

MХ
1 = 0,24 · 12 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,16 · 10 = 4,76 г; 
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MХ
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,16 · 10 = 1,876 г; 

MХ
301 = (4,76 + 1,876) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000332 т/год; 

GХ
301 = (4,76 · 1 + 1,876 · 1) / 3600 = 0,0018433 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,24 · 20 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,16 · 10 = 6,68 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,16 · 10 = 1,876 г; 

MХ -10..-15°C
301 = (6,68 + 1,876) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000428 т/год; 

GХ -10..-15°C
301 = (6,68 · 1 + 1,876 · 1) / 3600 = 0,0023767 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,24 · 25 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,16 · 10 = 7,88 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,16 · 10 = 1,876 г; 

MХ -15..-20°C
301 = (7,88 + 1,876) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000488 т/год; 

GХ -15..-20°C
301 = (7,88 · 1 + 1,876 · 1) / 3600 = 0,00271 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,24 · 30 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,16 · 10 = 9,08 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,16 · 10 = 1,876 г; 

MХ -20..-25°C
301 = (9,08 + 1,876) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000548 т/год; 

GХ -20..-25°C
301 = (9,08 · 1 + 1,876 · 1) / 3600 = 0,0030433 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,24 · 30 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,16 · 10 = 9,08 г; 

MХ -25°C
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,16 · 10 = 1,876 г; 

MХ -25°C
301 = (9,08 + 1,876) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000548 т/год; 

GХ -25°C
301 = (9,08 · 1 + 1,876 · 1) / 3600 = 0,0030433 г/с; 

M = 0,000022+0,000026+0,0000332+0,0000428+0,0000488+0,0000548+0,0000548 = 0,0002823 т/год; 
G = max{0,0012211; 0,0014433; 0,0018433; 0,0023767; 0,00271; 0,0030433; 0,0030433} = 0,0030433 г/с. 

MТ
1 = 0,026 · 4 + 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,4095 г; 

MТ
2 = 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,30485 г; 

MТ
304 = (0,4095 + 0,30485) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000036 т/год; 

GТ
304 = (0,4095 · 1 + 0,30485 · 1) / 3600 = 0,0001984 г/с; 

MП
1 = 0,039 · 6 + 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,5395 г; 

MП
2 = 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,30485 г; 

MП
304 = (0,5395 + 0,30485) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000042 т/год; 

GП
304 = (0,5395 · 1 + 0,30485 · 1) / 3600 = 0,0002345 г/с; 

MХ
1 = 0,039 · 12 + 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,7735 г; 

MХ
2 = 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,30485 г; 

MХ
304 = (0,7735 + 0,30485) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000054 т/год; 

GХ
304 = (0,7735 · 1 + 0,30485 · 1) / 3600 = 0,0002995 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,039 · 20 + 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,026 · 10 = 1,0855 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,30485 г; 

MХ -10..-15°C
304 = (1,0855 + 0,30485) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000007 т/год; 

GХ -10..-15°C
304 = (1,0855 · 1 + 0,30485 · 1) / 3600 = 0,0003862 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,039 · 25 + 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,026 · 10 = 1,2805 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,30485 г; 

MХ -15..-20°C
304 = (1,2805 + 0,30485) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000079 т/год; 
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GХ -15..-20°C
304 = (1,2805 · 1 + 0,30485 · 1) / 3600 = 0,0004404 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,039 · 30 + 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,026 · 10 = 1,4755 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,30485 г; 

MХ -20..-25°C
304 = (1,4755 + 0,30485) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000089 т/год; 

GХ -20..-25°C
304 = (1,4755 · 1 + 0,30485 · 1) / 3600 = 0,0004945 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,039 · 30 + 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,026 · 10 = 1,4755 г; 

MХ -25°C
2 = 0,13 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,026 · 10 = 0,30485 г; 

MХ -25°C
304 = (1,4755 + 0,30485) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000089 т/год; 

GХ -25°C
304 = (1,4755 · 1 + 0,30485 · 1) / 3600 = 0,0004945 г/с; 

M = 0,0000036+0,0000042+0,0000054+0,000007+0,0000079+0,0000089+0,0000089 = 0,0000459 т/год; 
G = max{0,0001984; 0,0002345; 0,0002995; 0,0003862; 0,0004404; 0,0004945; 0,0004945} = 0,0004945 г/с. 

MТ
1 = 0,028 · 4 + 0,18 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,46455 г; 

MТ
2 = 0,18 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,3503 г; 

MТ
330 = (0,46455 + 0,3503) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000041 т/год; 

GТ
330 = (0,46455 · 1 + 0,3503 · 1) / 3600 = 0,0002263 г/с; 

MП
1 = 0,0324 · 6 + 0,198 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,553205 г; 

MП
2 = 0,18 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,3503 г; 

MП
330 = (0,553205 + 0,3503) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000045 т/год; 

GП
330 = (0,553205 · 1 + 0,3503 · 1) / 3600 = 0,000251 г/с; 

MХ
1 = 0,036 · 12 + 0,22 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,79845 г; 

MХ
2 = 0,18 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,3503 г; 

MХ
330 = (0,79845 + 0,3503) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000057 т/год; 

GХ
330 = (0,79845 · 1 + 0,3503 · 1) / 3600 = 0,0003191 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,036 · 20 + 0,22 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 0,029 · 10 = 1,08645 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,18 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,3503 г; 

MХ -10..-15°C
330 = (1,08645 + 0,3503) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000072 т/год; 

GХ -10..-15°C
330 = (1,08645 · 1 + 0,3503 · 1) / 3600 = 0,0003991 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,036 · 25 + 0,22 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 0,029 · 10 = 1,26645 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,18 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,3503 г; 

MХ -15..-20°C
330 = (1,26645 + 0,3503) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000081 т/год; 

GХ -15..-20°C
330 = (1,26645 · 1 + 0,3503 · 1) / 3600 = 0,0004491 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,036 · 30 + 0,22 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 0,029 · 10 = 1,44645 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,18 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,3503 г; 

MХ -20..-25°C
330 = (1,44645 + 0,3503) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000009 т/год; 

GХ -20..-25°C
330 = (1,44645 · 1 + 0,3503 · 1) / 3600 = 0,0004991 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,036 · 30 + 0,22 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 0,029 · 10 = 1,44645 г; 

MХ -25°C
2 = 0,18 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,4 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 0,029 · 10 = 0,3503 г; 

MХ -25°C
330 = (1,44645 + 0,3503) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000009 т/год; 

GХ -25°C
330 = (1,44645 · 1 + 0,3503 · 1) / 3600 = 0,0004991 г/с; 
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M = 0,0000041+0,0000045+0,0000057+0,0000072+0,0000081+0,000009+0,000009 = 0,0000476 т/год; 
G = max{0,0002263; 0,000251; 0,0003191; 0,0003991; 0,0004491; 0,0004991; 0,0004991} = 0,0004991 г/с. 

MТ
1 = 18 · 4 + 47,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 13,5 · 10 = 224,1825 г; 

MТ
2 = 47,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 13,5 · 10 = 151,59 г; 

MТ
337 = (224,1825 + 151,59) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0018789 т/год; 

GТ
337 = (224,1825 · 1 + 151,59 · 1) / 3600 = 0,1043813 г/с; 

MП
1 = 29,88 · 6 + 53,37 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 13,5 · 10 = 333,626625 г; 

MП
2 = 47,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 13,5 · 10 = 151,59 г; 

MП
337 = (333,62663 + 151,59) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0024261 т/год; 

GП
337 = (333,62663 · 1 + 151,59 · 1) / 3600 = 0,1347824 г/с; 

MХ
1 = 33,2 · 12 + 59,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 13,5 · 10 = 554,89625 г; 

MХ
2 = 47,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 13,5 · 10 = 151,59 г; 

MХ
337 = (554,89625 + 151,59) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0035324 т/год; 

GХ
337 = (554,89625 · 1 + 151,59 · 1) / 3600 = 0,1962462 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 33,2 · 20 + 59,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 13,5 · 10 = 820,49625 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 47,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 13,5 · 10 = 151,59 г; 

MХ -10..-15°C
337 = (820,49625 + 151,59) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0048604 т/год; 

GХ -10..-15°C
337 = (820,49625 · 1 + 151,59 · 1) / 3600 = 0,270024 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 33,2 · 25 + 59,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 13,5 · 10 = 986,49625 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 47,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 13,5 · 10 = 151,59 г; 

MХ -15..-20°C
337 = (986,49625 + 151,59) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0056904 т/год; 

GХ -15..-20°C
337 = (986,49625 · 1 + 151,59 · 1) / 3600 = 0,3161351 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 33,2 · 30 + 59,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 13,5 · 10 = 1152,49625 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 47,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 13,5 · 10 = 151,59 г; 

MХ -20..-25°C
337 = (1152,4963 + 151,59) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0065204 т/год; 

GХ -20..-25°C
337 = (1152,4963 · 1 + 151,59 · 1) / 3600 = 0,3622462 г/с; 

MХ -25°C
1 = 33,2 · 30 + 59,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 13,5 · 10 = 1152,49625 г; 

MХ -25°C
2 = 47,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 13,5 · 10 = 151,59 г; 

MХ -25°C
337 = (1152,4963 + 151,59) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0065204 т/год; 

GХ -25°C
337 = (1152,4963 · 1 + 151,59 · 1) / 3600 = 0,3622462 г/с; 

M = 0,0018789+0,0024261+0,0035324+0,0048604+0,0056904+0,0065204+0,0065204 = 0,0314291 т/год; 
G = max{0,1043813; 0,1347824; 0,1962462; 0,270024; 0,3161351; 0,3622462; 0,3622462} = 0,3622462 г/с. 

MТ
1 = 2,6 · 4 + 8,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 2,2 · 10 = 35,55375 г; 

MТ
2 = 8,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 2,2 · 10 = 25,045 г; 

MТ
2704 = (35,55375 + 25,045) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000303 т/год; 

GТ
2704 = (35,55375 · 1 + 25,045 · 1) / 3600 = 0,016833 г/с; 

MП
1 = 5,94 · 6 + 9,27 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 2,2 · 10 = 61,000375 г; 

MП
2 = 8,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 2,2 · 10 = 25,045 г; 

MП
2704 = (61,00038 + 25,045) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0004302 т/год; 

GП
2704 = (61,00038 · 1 + 25,045 · 1) / 3600 = 0,0239015 г/с; 
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MХ
1 = 6,6 · 12 + 10,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 2,2 · 10 = 104,93375 г; 

MХ
2 = 8,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 2,2 · 10 = 25,045 г; 

MХ
2704 = (104,93375 + 25,045) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0006499 т/год; 

GХ
2704 = (104,93375 · 1 + 25,045 · 1) / 3600 = 0,0361052 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 6,6 · 20 + 10,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 2,2 · 10 = 157,73375 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 8,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 2,2 · 10 = 25,045 г; 

MХ -10..-15°C
2704 = (157,73375 + 25,045) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0009139 т/год; 

GХ -10..-15°C
2704 = (157,73375 · 1 + 25,045 · 1) / 3600 = 0,0507719 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 6,6 · 25 + 10,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 2,2 · 10 = 190,73375 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 8,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 2,2 · 10 = 25,045 г; 

MХ -15..-20°C
2704 = (190,73375 + 25,045) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0010789 т/год; 

GХ -15..-20°C
2704 = (190,73375 · 1 + 25,045 · 1) / 3600 = 0,0599385 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 6,6 · 30 + 10,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 2,2 · 10 = 223,73375 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 8,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 2,2 · 10 = 25,045 г; 

MХ -20..-25°C
2704 = (223,73375 + 25,045) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0012439 т/год; 

GХ -20..-25°C
2704 = (223,73375 · 1 + 25,045 · 1) / 3600 = 0,0691052 г/с; 

MХ -25°C
1 = 6,6 · 30 + 10,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,5) + 2,2 · 10 = 223,73375 г; 

MХ -25°C
2 = 8,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,5) + 2,2 · 10 = 25,045 г; 

MХ -25°C
2704 = (223,73375 + 25,045) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0012439 т/год; 

GХ -25°C
2704 = (223,73375 · 1 + 25,045 · 1) / 3600 = 0,0691052 г/с; 

M = 0,000303+0,0004302+0,0006499+0,0009139+0,0010789+0,0012439+0,0012439 = 0,0058637 т/год; 
G = max{0,016833; 0,0239015; 0,0361052; 0,0507719; 0,0599385; 0,0691052; 0,0691052} = 0,0691052 г/с. 

ПТС 2 

MТ
1 = 0,256 · 4 + 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,232 · 10 = 4,184 г; 

MТ
2 = 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,232 · 10 = 3,154 г; 

MТ
301 = (4,184 + 3,154) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000367 т/год; 

GТ
301 = (4,184 · 1 + 3,154 · 1) / 3600 = 0,0020383 г/с; 

MП
1 = 0,384 · 6 + 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,232 · 10 = 5,464 г; 

MП
2 = 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,232 · 10 = 3,154 г; 

MП
301 = (5,464 + 3,154) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000431 т/год; 

GП
301 = (5,464 · 1 + 3,154 · 1) / 3600 = 0,0023939 г/с; 

MХ
1 = 0,384 · 12 + 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,232 · 10 = 7,768 г; 

MХ
2 = 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,232 · 10 = 3,154 г; 

MХ
301 = (7,768 + 3,154) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000546 т/год; 

GХ
301 = (7,768 · 1 + 3,154 · 1) / 3600 = 0,0030339 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,384 · 20 + 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,232 · 10 = 10,84 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,232 · 10 = 3,154 г; 

MХ -10..-15°C
301 = (10,84 + 3,154) · 5 · 1 · 10-6 = 0,00007 т/год; 

GХ -10..-15°C
301 = (10,84 · 1 + 3,154 · 1) / 3600 = 0,0038872 г/с; 
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MХ -15..-20°C
1 = 0,384 · 25 + 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,232 · 10 = 12,76 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,232 · 10 = 3,154 г; 

MХ -15..-20°C
301 = (12,76 + 3,154) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000796 т/год; 

GХ -15..-20°C
301 = (12,76 · 1 + 3,154 · 1) / 3600 = 0,0044206 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,384 · 30 + 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,232 · 10 = 14,68 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,232 · 10 = 3,154 г; 

MХ -20..-25°C
301 = (14,68 + 3,154) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000892 т/год; 

GХ -20..-25°C
301 = (14,68 · 1 + 3,154 · 1) / 3600 = 0,0049539 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,384 · 30 + 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,232 · 10 = 14,68 г; 

MХ -25°C
2 = 2,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,232 · 10 = 3,154 г; 

MХ -25°C
301 = (14,68 + 3,154) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000892 т/год; 

GХ -25°C
301 = (14,68 · 1 + 3,154 · 1) / 3600 = 0,0049539 г/с; 

M = 0,0000367+0,0000431+0,0000546+0,00007+0,0000796+0,0000892+0,0000892 = 0,0004623 т/год; 
G = max{0,0020383; 0,0023939; 0,0030339; 0,0038872; 0,0044206; 0,0049539; 0,0049539} = 0,0049539 г/с. 

MТ
1 = 0,0416 · 4 + 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,6799 г; 

MТ
2 = 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,512525 г; 

MТ
304 = (0,6799 + 0,512525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000006 т/год; 

GТ
304 = (0,6799 · 1 + 0,512525 · 1) / 3600 = 0,0003312 г/с; 

MП
1 = 0,0624 · 6 + 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,8879 г; 

MП
2 = 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,512525 г; 

MП
304 = (0,8879 + 0,512525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000007 т/год; 

GП
304 = (0,8879 · 1 + 0,512525 · 1) / 3600 = 0,000389 г/с; 

MХ
1 = 0,0624 · 12 + 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 1,2623 г; 

MХ
2 = 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,512525 г; 

MХ
304 = (1,2623 + 0,512525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000089 т/год; 

GХ
304 = (1,2623 · 1 + 0,512525 · 1) / 3600 = 0,000493 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,0624 · 20 + 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 1,7615 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,512525 г; 

MХ -10..-15°C
304 = (1,7615 + 0,512525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000114 т/год; 

GХ -10..-15°C
304 = (1,7615 · 1 + 0,512525 · 1) / 3600 = 0,0006317 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,0624 · 25 + 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 2,0735 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,512525 г; 

MХ -15..-20°C
304 = (2,0735 + 0,512525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000129 т/год; 

GХ -15..-20°C
304 = (2,0735 · 1 + 0,512525 · 1) / 3600 = 0,0007183 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,0624 · 30 + 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 2,3855 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,512525 г; 

MХ -20..-25°C
304 = (2,3855 + 0,512525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000145 т/год; 

GХ -20..-25°C
304 = (2,3855 · 1 + 0,512525 · 1) / 3600 = 0,000805 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,0624 · 30 + 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 2,3855 г; 

MХ -25°C
2 = 0,39 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0377 · 10 = 0,512525 г; 
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MХ -25°C
304 = (2,3855 + 0,512525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000145 т/год; 

GХ -25°C
304 = (2,3855 · 1 + 0,512525 · 1) / 3600 = 0,000805 г/с; 

M = 0,000006+0,000007+0,0000089+0,0000114+0,0000129+0,0000145+0,0000145 = 0,0000751 т/год; 
G = max{0,0003312; 0,000389; 0,000493; 0,0006317; 0,0007183; 0,000805; 0,000805} = 0,000805 г/с. 

MТ
1 = 0,012 · 4 + 0,15 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,222375 г; 

MТ
2 = 0,15 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,174 г; 

MТ
328 = (0,222375 + 0,174) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000002 т/год; 

GТ
328 = (0,222375 · 1 + 0,174 · 1) / 3600 = 0,0001101 г/с; 

MП
1 = 0,0216 · 6 + 0,207 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,3246375 г; 

MП
2 = 0,15 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,174 г; 

MП
328 = (0,3246375 + 0,174) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000025 т/год; 

GП
328 = (0,3246375 · 1 + 0,174 · 1) / 3600 = 0,0001385 г/с; 

MХ
1 = 0,024 · 12 + 0,23 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,491375 г; 

MХ
2 = 0,15 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,174 г; 

MХ
328 = (0,491375 + 0,174) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000033 т/год; 

GХ
328 = (0,491375 · 1 + 0,174 · 1) / 3600 = 0,0001848 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,024 · 20 + 0,23 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,683375 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,15 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,174 г; 

MХ -10..-15°C
328 = (0,683375 + 0,174) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000043 т/год; 

GХ -10..-15°C
328 = (0,683375 · 1 + 0,174 · 1) / 3600 = 0,0002382 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,024 · 25 + 0,23 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,803375 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,15 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,174 г; 

MХ -15..-20°C
328 = (0,803375 + 0,174) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000049 т/год; 

GХ -15..-20°C
328 = (0,803375 · 1 + 0,174 · 1) / 3600 = 0,0002715 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,024 · 30 + 0,23 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,923375 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,15 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,174 г; 

MХ -20..-25°C
328 = (0,923375 + 0,174) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000055 т/год; 

GХ -20..-25°C
328 = (0,923375 · 1 + 0,174 · 1) / 3600 = 0,0003048 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,024 · 30 + 0,23 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,923375 г; 

MХ -25°C
2 = 0,15 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,012 · 10 = 0,174 г; 

MХ -25°C
328 = (0,923375 + 0,174) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000055 т/год; 

GХ -25°C
328 = (0,923375 · 1 + 0,174 · 1) / 3600 = 0,0003048 г/с; 

M = 0,000002+0,0000025+0,0000033+0,0000043+0,0000049+0,0000055+0,0000055 = 0,0000279 т/год; 
G = max{0,0001101; 0,0001385; 0,0001848; 0,0002382; 0,0002715; 0,0003048; 0,0003048} = 0,0003048 г/с. 

MТ
1 = 0,081 · 4 + 0,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,081 · 10 = 1,259 г; 

MТ
2 = 0,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,081 · 10 = 0,934 г; 

MТ
330 = (1,259 + 0,934) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000011 т/год; 

GТ
330 = (1,259 · 1 + 0,934 · 1) / 3600 = 0,0006092 г/с; 

MП
1 = 0,0873 · 6 + 0,45 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,081 · 10 = 1,474425 г; 
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MП
2 = 0,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,081 · 10 = 0,934 г; 

MП
330 = (1,474425 + 0,934) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000012 т/год; 

GП
330 = (1,474425 · 1 + 0,934 · 1) / 3600 = 0,000669 г/с; 

MХ
1 = 0,097 · 12 + 0,5 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,081 · 10 = 2,13025 г; 

MХ
2 = 0,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,081 · 10 = 0,934 г; 

MХ
330 = (2,13025 + 0,934) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000153 т/год; 

GХ
330 = (2,13025 · 1 + 0,934 · 1) / 3600 = 0,0008512 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,097 · 20 + 0,5 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,081 · 10 = 2,90625 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,081 · 10 = 0,934 г; 

MХ -10..-15°C
330 = (2,90625 + 0,934) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000192 т/год; 

GХ -10..-15°C
330 = (2,90625 · 1 + 0,934 · 1) / 3600 = 0,0010667 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,097 · 25 + 0,5 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,081 · 10 = 3,39125 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,081 · 10 = 0,934 г; 

MХ -15..-20°C
330 = (3,39125 + 0,934) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000216 т/год; 

GХ -15..-20°C
330 = (3,39125 · 1 + 0,934 · 1) / 3600 = 0,0012015 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,097 · 30 + 0,5 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,081 · 10 = 3,87625 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,081 · 10 = 0,934 г; 

MХ -20..-25°C
330 = (3,87625 + 0,934) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000241 т/год; 

GХ -20..-25°C
330 = (3,87625 · 1 + 0,934 · 1) / 3600 = 0,0013362 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,097 · 30 + 0,5 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,081 · 10 = 3,87625 г; 

MХ -25°C
2 = 0,4 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,081 · 10 = 0,934 г; 

MХ -25°C
330 = (3,87625 + 0,934) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000241 т/год; 

GХ -25°C
330 = (3,87625 · 1 + 0,934 · 1) / 3600 = 0,0013362 г/с; 

M = 0,000011+0,000012+0,0000153+0,0000192+0,0000216+0,0000241+0,0000241 = 0,0001273 т/год; 
G = max{0,0006092; 0,000669; 0,0008512; 0,0010667; 0,0012015; 0,0013362; 0,0013362} = 0,0013362 г/с. 

MТ
1 = 0,86 · 4 + 4,1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,54 · 10 = 10,12125 г; 

MТ
2 = 4,1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,54 · 10 = 6,66075 г; 

MТ
337 = (10,12125 + 6,66075) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000839 т/год; 

GТ
337 = (10,12125 · 1 + 6,66075 · 1) / 3600 = 0,0046617 г/с; 

MП
1 = 1,161 · 6 + 4,41 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,54 · 10 = 13,744125 г; 

MП
2 = 4,1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,54 · 10 = 6,66075 г; 

MП
337 = (13,74413 + 6,66075) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000102 т/год; 

GП
337 = (13,74413 · 1 + 6,66075 · 1) / 3600 = 0,005668 г/с; 

MХ
1 = 1,29 · 12 + 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,54 · 10 = 22,41125 г; 

MХ
2 = 4,1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,54 · 10 = 6,66075 г; 

MХ
337 = (22,41125 + 6,66075) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001454 т/год; 

GХ
337 = (22,41125 · 1 + 6,66075 · 1) / 3600 = 0,0080756 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 1,29 · 20 + 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,54 · 10 = 32,73125 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 4,1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,54 · 10 = 6,66075 г; 

MХ -10..-15°C
337 = (32,73125 + 6,66075) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000197 т/год; 
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GХ -10..-15°C
337 = (32,73125 · 1 + 6,66075 · 1) / 3600 = 0,0109422 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 1,29 · 25 + 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,54 · 10 = 39,18125 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 4,1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,54 · 10 = 6,66075 г; 

MХ -15..-20°C
337 = (39,18125 + 6,66075) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0002292 т/год; 

GХ -15..-20°C
337 = (39,18125 · 1 + 6,66075 · 1) / 3600 = 0,0127339 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 1,29 · 30 + 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,54 · 10 = 45,63125 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 4,1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,54 · 10 = 6,66075 г; 

MХ -20..-25°C
337 = (45,63125 + 6,66075) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0002615 т/год; 

GХ -20..-25°C
337 = (45,63125 · 1 + 6,66075 · 1) / 3600 = 0,0145256 г/с; 

MХ -25°C
1 = 1,29 · 30 + 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,54 · 10 = 45,63125 г; 

MХ -25°C
2 = 4,1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,54 · 10 = 6,66075 г; 

MХ -25°C
337 = (45,63125 + 6,66075) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0002615 т/год; 

GХ -25°C
337 = (45,63125 · 1 + 6,66075 · 1) / 3600 = 0,0145256 г/с; 

M = 0,0000839+0,000102+0,0001454+0,000197+0,0002292+0,0002615+0,0002615 = 0,0012804 т/год; 
G = max{0,0046617; 0,005668; 0,0080756; 0,0109422; 0,0127339; 0,0145256; 0,0145256} = 0,0145256 г/с. 

MТ
1 = 0,38 · 4 + 0,6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,27 · 10 = 4,4075 г; 

MТ
2 = 0,6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,27 · 10 = 2,8845 г; 

MТ
2732 = (4,4075 + 2,8845) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000365 т/год; 

GТ
2732 = (4,4075 · 1 + 2,8845 · 1) / 3600 = 0,0020256 г/с; 

MП
1 = 0,414 · 6 + 0,63 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,27 · 10 = 5,380875 г; 

MП
2 = 0,6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,27 · 10 = 2,8845 г; 

MП
2732 = (5,38088 + 2,8845) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000413 т/год; 

GП
2732 = (5,38088 · 1 + 2,8845 · 1) / 3600 = 0,0022959 г/с; 

MХ
1 = 0,46 · 12 + 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,27 · 10 = 8,43875 г; 

MХ
2 = 0,6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,27 · 10 = 2,8845 г; 

MХ
2732 = (8,43875 + 2,8845) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000566 т/год; 

GХ
2732 = (8,43875 · 1 + 2,8845 · 1) / 3600 = 0,0031453 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,46 · 20 + 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,27 · 10 = 12,11875 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,27 · 10 = 2,8845 г; 

MХ -10..-15°C
2732 = (12,11875 + 2,8845) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000075 т/год; 

GХ -10..-15°C
2732 = (12,11875 · 1 + 2,8845 · 1) / 3600 = 0,0041676 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,46 · 25 + 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,27 · 10 = 14,41875 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,27 · 10 = 2,8845 г; 

MХ -15..-20°C
2732 = (14,41875 + 2,8845) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000865 т/год; 

GХ -15..-20°C
2732 = (14,41875 · 1 + 2,8845 · 1) / 3600 = 0,0048065 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,46 · 30 + 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,27 · 10 = 16,71875 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,27 · 10 = 2,8845 г; 

MХ -20..-25°C
2732 = (16,71875 + 2,8845) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000098 т/год; 

GХ -20..-25°C
2732 = (16,71875 · 1 + 2,8845 · 1) / 3600 = 0,0054453 г/с; 

19



MХ -25°C
1 = 0,46 · 30 + 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,27 · 10 = 16,71875 г; 

MХ -25°C
2 = 0,6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,27 · 10 = 2,8845 г; 

MХ -25°C
2732 = (16,71875 + 2,8845) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000098 т/год; 

GХ -25°C
2732 = (16,71875 · 1 + 2,8845 · 1) / 3600 = 0,0054453 г/с; 

M = 0,0000365+0,0000413+0,0000566+0,000075+0,0000865+0,000098+0,000098 = 0,000492 т/год; 
G = max{0,0020256; 0,0022959; 0,0031453; 0,0041676; 0,0048065; 0,0054453; 0,0054453} = 0,0054453 г/с. 

ПТС 3 

MТ
1 = 0,408 · 4 + 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,368 · 10 = 6,264 г; 

MТ
2 = 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,368 · 10 = 4,6252 г; 

MТ
301 = (6,264 + 4,6252) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000544 т/год; 

GТ
301 = (6,264 · 1 + 4,6252 · 1) / 3600 = 0,0030248 г/с; 

MП
1 = 0,616 · 6 + 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,368 · 10 = 8,328 г; 

MП
2 = 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,368 · 10 = 4,6252 г; 

MП
301 = (8,328 + 4,6252) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000648 т/год; 

GП
301 = (8,328 · 1 + 4,6252 · 1) / 3600 = 0,0035981 г/с; 

MХ
1 = 0,616 · 12 + 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,368 · 10 = 12,024 г; 

MХ
2 = 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,368 · 10 = 4,6252 г; 

MХ
301 = (12,024 + 4,6252) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000832 т/год; 

GХ
301 = (12,024 · 1 + 4,6252 · 1) / 3600 = 0,0046248 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,616 · 20 + 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,368 · 10 = 16,952 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,368 · 10 = 4,6252 г; 

MХ -10..-15°C
301 = (16,952 + 4,6252) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001079 т/год; 

GХ -10..-15°C
301 = (16,952 · 1 + 4,6252 · 1) / 3600 = 0,0059937 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,616 · 25 + 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,368 · 10 = 20,032 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,368 · 10 = 4,6252 г; 

MХ -15..-20°C
301 = (20,032 + 4,6252) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001233 т/год; 

GХ -15..-20°C
301 = (20,032 · 1 + 4,6252 · 1) / 3600 = 0,0068492 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,616 · 30 + 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,368 · 10 = 23,112 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,368 · 10 = 4,6252 г; 

MХ -20..-25°C
301 = (23,112 + 4,6252) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001387 т/год; 

GХ -20..-25°C
301 = (23,112 · 1 + 4,6252 · 1) / 3600 = 0,0077048 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,616 · 30 + 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,368 · 10 = 23,112 г; 

MХ -25°C
2 = 2,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,368 · 10 = 4,6252 г; 

MХ -25°C
301 = (23,112 + 4,6252) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001387 т/год; 

GХ -25°C
301 = (23,112 · 1 + 4,6252 · 1) / 3600 = 0,0077048 г/с; 

M = 0,0000544+0,0000648+0,0000832+0,0001079+0,0001233+0,0001387+0,0001387 = 0,000711 т/год; 
G = max{0,0030248; 0,0035981; 0,0046248; 0,0059937; 0,0068492; 0,0077048; 0,0077048} = 0,0077048 г/с. 

MТ
1 = 0,0663 · 4 + 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 1,0179 г; 

MТ
2 = 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 0,751595 г; 
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MТ
304 = (1,0179 + 0,751595) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000088 т/год; 

GТ
304 = (1,0179 · 1 + 0,751595 · 1) / 3600 = 0,0004915 г/с; 

MП
1 = 0,1 · 6 + 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 1,3527 г; 

MП
2 = 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 0,751595 г; 

MП
304 = (1,3527 + 0,751595) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000105 т/год; 

GП
304 = (1,3527 · 1 + 0,751595 · 1) / 3600 = 0,0005845 г/с; 

MХ
1 = 0,1 · 12 + 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 1,9527 г; 

MХ
2 = 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 0,751595 г; 

MХ
304 = (1,9527 + 0,751595) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000135 т/год; 

GХ
304 = (1,9527 · 1 + 0,751595 · 1) / 3600 = 0,0007512 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,1 · 20 + 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 2,7527 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 0,751595 г; 

MХ -10..-15°C
304 = (2,7527 + 0,751595) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000175 т/год; 

GХ -10..-15°C
304 = (2,7527 · 1 + 0,751595 · 1) / 3600 = 0,0009734 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,1 · 25 + 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 3,2527 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 0,751595 г; 

MХ -15..-20°C
304 = (3,2527 + 0,751595) · 5 · 1 · 10-6 = 0,00002 т/год; 

GХ -15..-20°C
304 = (3,2527 · 1 + 0,751595 · 1) / 3600 = 0,0011123 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,1 · 30 + 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 3,7527 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 0,751595 г; 

MХ -20..-25°C
304 = (3,7527 + 0,751595) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000225 т/год; 

GХ -20..-25°C
304 = (3,7527 · 1 + 0,751595 · 1) / 3600 = 0,0012512 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,1 · 30 + 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 3,7527 г; 

MХ -25°C
2 = 0,442 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0598 · 10 = 0,751595 г; 

MХ -25°C
304 = (3,7527 + 0,751595) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000225 т/год; 

GХ -25°C
304 = (3,7527 · 1 + 0,751595 · 1) / 3600 = 0,0012512 г/с; 

M = 0,0000088+0,0000105+0,0000135+0,0000175+0,00002+0,0000225+0,0000225 = 0,0001155 т/год; 
G = max{0,0004915; 0,0005845; 0,0007512; 0,0009734; 0,0011123; 0,0012512; 0,0012512} = 0,0012512 г/с. 

MТ
1 = 0,019 · 4 + 0,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,3385 г; 

MТ
2 = 0,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,262 г; 

MТ
328 = (0,3385 + 0,262) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000003 т/год; 

GТ
328 = (0,3385 · 1 + 0,262 · 1) / 3600 = 0,0001668 г/с; 

MП
1 = 0,0342 · 6 + 0,27 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,493075 г; 

MП
2 = 0,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,262 г; 

MП
328 = (0,493075 + 0,262) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000038 т/год; 

GП
328 = (0,493075 · 1 + 0,262 · 1) / 3600 = 0,0002097 г/с; 

MХ
1 = 0,038 · 12 + 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,75475 г; 

MХ
2 = 0,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,262 г; 

MХ
328 = (0,75475 + 0,262) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000051 т/год; 

GХ
328 = (0,75475 · 1 + 0,262 · 1) / 3600 = 0,0002824 г/с; 
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MХ -10..-15°C
1 = 0,038 · 20 + 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,019 · 10 = 1,05875 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,262 г; 

MХ -10..-15°C
328 = (1,05875 + 0,262) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000066 т/год; 

GХ -10..-15°C
328 = (1,05875 · 1 + 0,262 · 1) / 3600 = 0,0003669 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,038 · 25 + 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,019 · 10 = 1,24875 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,262 г; 

MХ -15..-20°C
328 = (1,24875 + 0,262) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000076 т/год; 

GХ -15..-20°C
328 = (1,24875 · 1 + 0,262 · 1) / 3600 = 0,0004197 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,038 · 30 + 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,019 · 10 = 1,43875 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,262 г; 

MХ -20..-25°C
328 = (1,43875 + 0,262) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000085 т/год; 

GХ -20..-25°C
328 = (1,43875 · 1 + 0,262 · 1) / 3600 = 0,0004724 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,038 · 30 + 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,019 · 10 = 1,43875 г; 

MХ -25°C
2 = 0,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,019 · 10 = 0,262 г; 

MХ -25°C
328 = (1,43875 + 0,262) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000085 т/год; 

GХ -25°C
328 = (1,43875 · 1 + 0,262 · 1) / 3600 = 0,0004724 г/с; 

M = 0,000003+0,0000038+0,0000051+0,0000066+0,0000076+0,0000085+0,0000085 = 0,000043 т/год; 
G = max{0,0001668; 0,0002097; 0,0002824; 0,0003669; 0,0004197; 0,0004724; 0,0004724} = 0,0004724 г/с. 

MТ
1 = 0,1 · 4 + 0,475 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,5484375 г; 

MТ
2 = 0,475 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,14725 г; 

MТ
330 = (1,548438 + 1,14725) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000135 т/год; 

GТ
330 = (1,548438 · 1 + 1,14725 · 1) / 3600 = 0,0007488 г/с; 

MП
1 = 0,108 · 6 + 0,531 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,8139375 г; 

MП
2 = 0,475 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,14725 г; 

MП
330 = (1,813938 + 1,14725) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000148 т/год; 

GП
330 = (1,813938 · 1 + 1,14725 · 1) / 3600 = 0,0008226 г/с; 

MХ
1 = 0,12 · 12 + 0,59 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,1 · 10 = 2,624375 г; 

MХ
2 = 0,475 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,14725 г; 

MХ
330 = (2,624375 + 1,14725) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000189 т/год; 

GХ
330 = (2,624375 · 1 + 1,14725 · 1) / 3600 = 0,0010477 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,12 · 20 + 0,59 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,1 · 10 = 3,584375 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,475 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,14725 г; 

MХ -10..-15°C
330 = (3,584375 + 1,14725) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000237 т/год; 

GХ -10..-15°C
330 = (3,584375 · 1 + 1,14725 · 1) / 3600 = 0,0013143 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,12 · 25 + 0,59 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,1 · 10 = 4,184375 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,475 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,14725 г; 

MХ -15..-20°C
330 = (4,184375 + 1,14725) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000267 т/год; 

GХ -15..-20°C
330 = (4,184375 · 1 + 1,14725 · 1) / 3600 = 0,001481 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,12 · 30 + 0,59 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,1 · 10 = 4,784375 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,475 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,14725 г; 
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MХ -20..-25°C
330 = (4,784375 + 1,14725) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000297 т/год; 

GХ -20..-25°C
330 = (4,784375 · 1 + 1,14725 · 1) / 3600 = 0,0016477 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,12 · 30 + 0,59 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,1 · 10 = 4,784375 г; 

MХ -25°C
2 = 0,475 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,1 · 10 = 1,14725 г; 

MХ -25°C
330 = (4,784375 + 1,14725) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000297 т/год; 

GХ -25°C
330 = (4,784375 · 1 + 1,14725 · 1) / 3600 = 0,0016477 г/с; 

M = 0,0000135+0,0000148+0,0000189+0,0000237+0,0000267+0,0000297+0,0000297 = 0,0001568 т/год; 
G = max{0,0007488; 0,0008226; 0,0010477; 0,0013143; 0,001481; 0,0016477; 0,0016477} = 0,0016477 г/с. 

MТ
1 = 1,34 · 4 + 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,84 · 10 = 15,29125 г; 

MТ
2 = 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,84 · 10 = 9,90675 г; 

MТ
337 = (15,29125 + 9,90675) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000126 т/год; 

GТ
337 = (15,29125 · 1 + 9,90675 · 1) / 3600 = 0,0069994 г/с; 

MП
1 = 1,8 · 6 + 5,31 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,84 · 10 = 20,859375 г; 

MП
2 = 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,84 · 10 = 9,90675 г; 

MП
337 = (20,85938 + 9,90675) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001538 т/год; 

GП
337 = (20,85938 · 1 + 9,90675 · 1) / 3600 = 0,0085461 г/с; 

MХ
1 = 2 · 12 + 5,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,84 · 10 = 34,24375 г; 

MХ
2 = 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,84 · 10 = 9,90675 г; 

MХ
337 = (34,24375 + 9,90675) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0002208 т/год; 

GХ
337 = (34,24375 · 1 + 9,90675 · 1) / 3600 = 0,012264 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 2 · 20 + 5,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,84 · 10 = 50,24375 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,84 · 10 = 9,90675 г; 

MХ -10..-15°C
337 = (50,24375 + 9,90675) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0003008 т/год; 

GХ -10..-15°C
337 = (50,24375 · 1 + 9,90675 · 1) / 3600 = 0,0167085 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 2 · 25 + 5,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,84 · 10 = 60,24375 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,84 · 10 = 9,90675 г; 

MХ -15..-20°C
337 = (60,24375 + 9,90675) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0003508 т/год; 

GХ -15..-20°C
337 = (60,24375 · 1 + 9,90675 · 1) / 3600 = 0,0194863 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 2 · 30 + 5,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,84 · 10 = 70,24375 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,84 · 10 = 9,90675 г; 

MХ -20..-25°C
337 = (70,24375 + 9,90675) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0004008 т/год; 

GХ -20..-25°C
337 = (70,24375 · 1 + 9,90675 · 1) / 3600 = 0,022264 г/с; 

MХ -25°C
1 = 2 · 30 + 5,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,84 · 10 = 70,24375 г; 

MХ -25°C
2 = 4,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,84 · 10 = 9,90675 г; 

MХ -25°C
337 = (70,24375 + 9,90675) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0004008 т/год; 

GХ -25°C
337 = (70,24375 · 1 + 9,90675 · 1) / 3600 = 0,022264 г/с; 

M = 0,000126+0,0001538+0,0002208+0,0003008+0,0003508+0,0004008+0,0004008 = 0,0019536 т/год; 
G = max{0,0069994; 0,0085461; 0,012264; 0,0167085; 0,0194863; 0,022264; 0,022264} = 0,022264 г/с. 

MТ
1 = 0,59 · 4 + 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,42 · 10 = 6,77875 г; 
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MТ
2 = 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,42 · 10 = 4,41525 г; 

MТ
2732 = (6,77875 + 4,41525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000056 т/год; 

GТ
2732 = (6,77875 · 1 + 4,41525 · 1) / 3600 = 0,0031094 г/с; 

MП
1 = 0,639 · 6 + 0,72 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,42 · 10 = 8,259 г; 

MП
2 = 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,42 · 10 = 4,41525 г; 

MП
2732 = (8,259 + 4,41525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000634 т/год; 

GП
2732 = (8,259 · 1 + 4,41525 · 1) / 3600 = 0,0035206 г/с; 

MХ
1 = 0,71 · 12 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,42 · 10 = 12,97 г; 

MХ
2 = 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,42 · 10 = 4,41525 г; 

MХ
2732 = (12,97 + 4,41525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000869 т/год; 

GХ
2732 = (12,97 · 1 + 4,41525 · 1) / 3600 = 0,0048292 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,71 · 20 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,42 · 10 = 18,65 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,42 · 10 = 4,41525 г; 

MХ -10..-15°C
2732 = (18,65 + 4,41525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001153 т/год; 

GХ -10..-15°C
2732 = (18,65 · 1 + 4,41525 · 1) / 3600 = 0,006407 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,71 · 25 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,42 · 10 = 22,2 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,42 · 10 = 4,41525 г; 

MХ -15..-20°C
2732 = (22,2 + 4,41525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001331 т/год; 

GХ -15..-20°C
2732 = (22,2 · 1 + 4,41525 · 1) / 3600 = 0,0073931 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,71 · 30 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,42 · 10 = 25,75 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,42 · 10 = 4,41525 г; 

MХ -20..-25°C
2732 = (25,75 + 4,41525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001508 т/год; 

GХ -20..-25°C
2732 = (25,75 · 1 + 4,41525 · 1) / 3600 = 0,0083792 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,71 · 30 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,42 · 10 = 25,75 г; 

MХ -25°C
2 = 0,7 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,42 · 10 = 4,41525 г; 

MХ -25°C
2732 = (25,75 + 4,41525) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001508 т/год; 

GХ -25°C
2732 = (25,75 · 1 + 4,41525 · 1) / 3600 = 0,0083792 г/с; 

M = 0,000056+0,0000634+0,0000869+0,0001153+0,0001331+0,0001508+0,0001508 = 0,0007563 т/год; 
G = max{0,0031094; 0,0035206; 0,0048292; 0,006407; 0,0073931; 0,0083792; 0,0083792} = 0,0083792 г/с. 

ПТС 4 

MТ
1 = 0,496 · 4 + 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,448 · 10 = 7,556 г; 

MТ
2 = 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,448 · 10 = 5,5642 г; 

MТ
301 = (7,556 + 5,5642) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000656 т/год; 

GТ
301 = (7,556 · 1 + 5,5642 · 1) / 3600 = 0,0036445 г/с; 

MП
1 = 0,744 · 6 + 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,448 · 10 = 10,036 г; 

MП
2 = 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,448 · 10 = 5,5642 г; 

MП
301 = (10,036 + 5,5642) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000078 т/год; 

GП
301 = (10,036 · 1 + 5,5642 · 1) / 3600 = 0,0043334 г/с; 

MХ
1 = 0,744 · 12 + 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,448 · 10 = 14,5 г; 
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MХ
2 = 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,448 · 10 = 5,5642 г; 

MХ
301 = (14,5 + 5,5642) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001003 т/год; 

GХ
301 = (14,5 · 1 + 5,5642 · 1) / 3600 = 0,0055734 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,744 · 20 + 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,448 · 10 = 20,452 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,448 · 10 = 5,5642 г; 

MХ -10..-15°C
301 = (20,452 + 5,5642) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001301 т/год; 

GХ -10..-15°C
301 = (20,452 · 1 + 5,5642 · 1) / 3600 = 0,0072267 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,744 · 25 + 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,448 · 10 = 24,172 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,448 · 10 = 5,5642 г; 

MХ -15..-20°C
301 = (24,172 + 5,5642) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001487 т/год; 

GХ -15..-20°C
301 = (24,172 · 1 + 5,5642 · 1) / 3600 = 0,0082601 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,744 · 30 + 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,448 · 10 = 27,892 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,448 · 10 = 5,5642 г; 

MХ -20..-25°C
301 = (27,892 + 5,5642) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001673 т/год; 

GХ -20..-25°C
301 = (27,892 · 1 + 5,5642 · 1) / 3600 = 0,0092934 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,744 · 30 + 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,448 · 10 = 27,892 г; 

MХ -25°C
2 = 3,12 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,448 · 10 = 5,5642 г; 

MХ -25°C
301 = (27,892 + 5,5642) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001673 т/год; 

GХ -25°C
301 = (27,892 · 1 + 5,5642 · 1) / 3600 = 0,0092934 г/с; 

M = 0,0000656+0,000078+0,0001003+0,0001301+0,0001487+0,0001673+0,0001673 = 0,0008572 т/год; 
G = max{0,0036445; 0,0043334; 0,0055734; 0,0072267; 0,0082601; 0,0092934; 0,0092934} = 0,0092934 г/с. 

MТ
1 = 0,0806 · 4 + 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 1,22785 г; 

MТ
2 = 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 0,9041825 г; 

MТ
304 = (1,22785 + 0,904183) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000107 т/год; 

GТ
304 = (1,22785 · 1 + 0,904183 · 1) / 3600 = 0,0005922 г/с; 

MП
1 = 0,121 · 6 + 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 1,63145 г; 

MП
2 = 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 0,9041825 г; 

MП
304 = (1,63145 + 0,904183) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000127 т/год; 

GП
304 = (1,63145 · 1 + 0,904183 · 1) / 3600 = 0,0007043 г/с; 

MХ
1 = 0,121 · 12 + 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 2,35745 г; 

MХ
2 = 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 0,9041825 г; 

MХ
304 = (2,35745 + 0,904183) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000163 т/год; 

GХ
304 = (2,35745 · 1 + 0,904183 · 1) / 3600 = 0,000906 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,121 · 20 + 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 3,32545 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 0,9041825 г; 

MХ -10..-15°C
304 = (3,32545 + 0,904183) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000211 т/год; 

GХ -10..-15°C
304 = (3,32545 · 1 + 0,904183 · 1) / 3600 = 0,0011749 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,121 · 25 + 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 3,93045 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 0,9041825 г; 

MХ -15..-20°C
304 = (3,93045 + 0,904183) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000242 т/год; 
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GХ -15..-20°C
304 = (3,93045 · 1 + 0,904183 · 1) / 3600 = 0,001343 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,121 · 30 + 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 4,53545 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 0,9041825 г; 

MХ -20..-25°C
304 = (4,53545 + 0,904183) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000272 т/год; 

GХ -20..-25°C
304 = (4,53545 · 1 + 0,904183 · 1) / 3600 = 0,001511 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,121 · 30 + 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 4,53545 г; 

MХ -25°C
2 = 0,507 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 3,5 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,0728 · 10 = 0,9041825 г; 

MХ -25°C
304 = (4,53545 + 0,904183) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000272 т/год; 

GХ -25°C
304 = (4,53545 · 1 + 0,904183 · 1) / 3600 = 0,001511 г/с; 

M = 0,0000107+0,0000127+0,0000163+0,0000211+0,0000242+0,0000272+0,0000272 = 0,0001394 т/год; 
G = max{0,0005922; 0,0007043; 0,000906; 0,0011749; 0,001343; 0,001511; 0,001511} = 0,001511 г/с. 

MТ
1 = 0,023 · 4 + 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,43075 г; 

MТ
2 = 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,338 г; 

MТ
328 = (0,43075 + 0,338) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000038 т/год; 

GТ
328 = (0,43075 · 1 + 0,338 · 1) / 3600 = 0,0002135 г/с; 

MП
1 = 0,0414 · 6 + 0,405 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,6252125 г; 

MП
2 = 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,338 г; 

MП
328 = (0,625213 + 0,338) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000048 т/год; 

GП
328 = (0,625213 · 1 + 0,338 · 1) / 3600 = 0,0002676 г/с; 

MХ
1 = 0,046 · 12 + 0,45 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,945125 г; 

MХ
2 = 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,338 г; 

MХ
328 = (0,945125 + 0,338) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000064 т/год; 

GХ
328 = (0,945125 · 1 + 0,338 · 1) / 3600 = 0,0003564 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,046 · 20 + 0,45 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,023 · 10 = 1,313125 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,338 г; 

MХ -10..-15°C
328 = (1,313125 + 0,338) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000083 т/год; 

GХ -10..-15°C
328 = (1,313125 · 1 + 0,338 · 1) / 3600 = 0,0004586 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,046 · 25 + 0,45 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,023 · 10 = 1,543125 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,338 г; 

MХ -15..-20°C
328 = (1,543125 + 0,338) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000094 т/год; 

GХ -15..-20°C
328 = (1,543125 · 1 + 0,338 · 1) / 3600 = 0,0005225 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,046 · 30 + 0,45 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,023 · 10 = 1,773125 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,338 г; 

MХ -20..-25°C
328 = (1,773125 + 0,338) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000106 т/год; 

GХ -20..-25°C
328 = (1,773125 · 1 + 0,338 · 1) / 3600 = 0,0005864 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,046 · 30 + 0,45 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,023 · 10 = 1,773125 г; 

MХ -25°C
2 = 0,3 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 4 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,023 · 10 = 0,338 г; 

MХ -25°C
328 = (1,773125 + 0,338) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000106 т/год; 

GХ -25°C
328 = (1,773125 · 1 + 0,338 · 1) / 3600 = 0,0005864 г/с; 
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M = 0,0000038+0,0000048+0,0000064+0,0000083+0,0000094+0,0000106+0,0000106 = 0,0000538 т/год; 
G = max{0,0002135; 0,0002676; 0,0003564; 0,0004586; 0,0005225; 0,0005864; 0,0005864} = 0,0005864 г/с. 

MТ
1 = 0,112 · 4 + 0,69 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,112 · 10 = 1,783625 г; 

MТ
2 = 0,69 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,112 · 10 = 1,3339 г; 

MТ
330 = (1,783625 + 1,3339) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000156 т/год; 

GТ
330 = (1,783625 · 1 + 1,3339 · 1) / 3600 = 0,000866 г/с; 

MП
1 = 0,1206 · 6 + 0,774 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,112 · 10 = 2,085475 г; 

MП
2 = 0,69 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,112 · 10 = 1,3339 г; 

MП
330 = (2,085475 + 1,3339) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000171 т/год; 

GП
330 = (2,085475 · 1 + 1,3339 · 1) / 3600 = 0,0009498 г/с; 

MХ
1 = 0,134 · 12 + 0,86 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,112 · 10 = 2,99675 г; 

MХ
2 = 0,69 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,112 · 10 = 1,3339 г; 

MХ
330 = (2,99675 + 1,3339) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000217 т/год; 

GХ
330 = (2,99675 · 1 + 1,3339 · 1) / 3600 = 0,001203 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,134 · 20 + 0,86 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,112 · 10 = 4,06875 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,69 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,112 · 10 = 1,3339 г; 

MХ -10..-15°C
330 = (4,06875 + 1,3339) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000027 т/год; 

GХ -10..-15°C
330 = (4,06875 · 1 + 1,3339 · 1) / 3600 = 0,0015007 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,134 · 25 + 0,86 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,112 · 10 = 4,73875 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,69 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,112 · 10 = 1,3339 г; 

MХ -15..-20°C
330 = (4,73875 + 1,3339) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000304 т/год; 

GХ -15..-20°C
330 = (4,73875 · 1 + 1,3339 · 1) / 3600 = 0,0016868 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,134 · 30 + 0,86 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,112 · 10 = 5,40875 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,69 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,112 · 10 = 1,3339 г; 

MХ -20..-25°C
330 = (5,40875 + 1,3339) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000337 т/год; 

GХ -20..-25°C
330 = (5,40875 · 1 + 1,3339 · 1) / 3600 = 0,001873 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,134 · 30 + 0,86 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,25 · 0,1) + 0,112 · 10 = 5,40875 г; 

MХ -25°C
2 = 0,69 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 2 + 0,5 · 0,2 · 0,1) + 0,112 · 10 = 1,3339 г; 

MХ -25°C
330 = (5,40875 + 1,3339) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000337 т/год; 

GХ -25°C
330 = (5,40875 · 1 + 1,3339 · 1) / 3600 = 0,001873 г/с; 

M = 0,0000156+0,0000171+0,0000217+0,000027+0,0000304+0,0000337+0,0000337 = 0,0001791 т/год; 
G = max{0,000866; 0,0009498; 0,001203; 0,0015007; 0,0016868; 0,001873; 0,001873} = 0,001873 г/с. 

MТ
1 = 1,65 · 4 + 6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 1,03 · 10 = 18,775 г; 

MТ
2 = 6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 1,03 · 10 = 12,145 г; 

MТ
337 = (18,775 + 12,145) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001546 т/год; 

GТ
337 = (18,775 · 1 + 12,145 · 1) / 3600 = 0,0085889 г/с; 

MП
1 = 2,25 · 6 + 6,48 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 1,03 · 10 = 25,825 г; 

MП
2 = 6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 1,03 · 10 = 12,145 г; 

MП
337 = (25,825 + 12,145) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001899 т/год; 

GП
337 = (25,825 · 1 + 12,145 · 1) / 3600 = 0,0105472 г/с; 
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MХ
1 = 2,5 · 12 + 7,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 1,03 · 10 = 42,55 г; 

MХ
2 = 6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 1,03 · 10 = 12,145 г; 

MХ
337 = (42,55 + 12,145) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0002735 т/год; 

GХ
337 = (42,55 · 1 + 12,145 · 1) / 3600 = 0,0151931 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 2,5 · 20 + 7,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 1,03 · 10 = 62,55 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 1,03 · 10 = 12,145 г; 

MХ -10..-15°C
337 = (62,55 + 12,145) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0003735 т/год; 

GХ -10..-15°C
337 = (62,55 · 1 + 12,145 · 1) / 3600 = 0,0207486 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 2,5 · 25 + 7,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 1,03 · 10 = 75,05 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 1,03 · 10 = 12,145 г; 

MХ -15..-20°C
337 = (75,05 + 12,145) · 5 · 1 · 10-6 = 0,000436 т/год; 

GХ -15..-20°C
337 = (75,05 · 1 + 12,145 · 1) / 3600 = 0,0242208 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 2,5 · 30 + 7,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 1,03 · 10 = 87,55 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 1,03 · 10 = 12,145 г; 

MХ -20..-25°C
337 = (87,55 + 12,145) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0004985 т/год; 

GХ -20..-25°C
337 = (87,55 · 1 + 12,145 · 1) / 3600 = 0,0276931 г/с; 

MХ -25°C
1 = 2,5 · 30 + 7,2 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 1,03 · 10 = 87,55 г; 

MХ -25°C
2 = 6 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 1,03 · 10 = 12,145 г; 

MХ -25°C
337 = (87,55 + 12,145) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0004985 т/год; 

GХ -25°C
337 = (87,55 · 1 + 12,145 · 1) / 3600 = 0,0276931 г/с; 

M = 0,0001546+0,0001899+0,0002735+0,0003735+0,000436+0,0004985+0,0004985 = 0,0024243 т/год; 
G = max{0,0085889; 0,0105472; 0,0151931; 0,0207486; 0,0242208; 0,0276931; 0,0276931} = 0,0276931 г/с. 

MТ
1 = 0,8 · 4 + 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,57 · 10 = 9,15 г; 

MТ
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,57 · 10 = 5,946 г; 

MТ
2732 = (9,15 + 5,946) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000755 т/год; 

GТ
2732 = (9,15 · 1 + 5,946 · 1) / 3600 = 0,0041933 г/с; 

MП
1 = 0,864 · 6 + 0,9 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,57 · 10 = 11,16525 г; 

MП
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,57 · 10 = 5,946 г; 

MП
2732 = (11,16525 + 5,946) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0000856 т/год; 

GП
2732 = (11,16525 · 1 + 5,946 · 1) / 3600 = 0,0047531 г/с; 

MХ
1 = 0,96 · 12 + 1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,57 · 10 = 17,5325 г; 

MХ
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,57 · 10 = 5,946 г; 

MХ
2732 = (17,5325 + 5,946) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001174 т/год; 

GХ
2732 = (17,5325 · 1 + 5,946 · 1) / 3600 = 0,0065218 г/с; 

MХ -10..-15°C
1 = 0,96 · 20 + 1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,57 · 10 = 25,2125 г; 

MХ -10..-15°C
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,57 · 10 = 5,946 г; 

MХ -10..-15°C
2732 = (25,2125 + 5,946) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001558 т/год; 

GХ -10..-15°C
2732 = (25,2125 · 1 + 5,946 · 1) / 3600 = 0,0086551 г/с; 

MХ -15..-20°C
1 = 0,96 · 25 + 1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,57 · 10 = 30,0125 г; 

MХ -15..-20°C
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,57 · 10 = 5,946 г; 
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MХ -15..-20°C
2732 = (30,0125 + 5,946) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0001798 т/год; 

GХ -15..-20°C
2732 = (30,0125 · 1 + 5,946 · 1) / 3600 = 0,0099885 г/с; 

MХ -20..-25°C
1 = 0,96 · 30 + 1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,57 · 10 = 34,8125 г; 

MХ -20..-25°C
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,57 · 10 = 5,946 г; 

MХ -20..-25°C
2732 = (34,8125 + 5,946) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0002038 т/год; 

GХ -20..-25°C
2732 = (34,8125 · 1 + 5,946 · 1) / 3600 = 0,0113218 г/с; 

MХ -25°C
1 = 0,96 · 30 + 1 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,25 · 0,2) + 0,57 · 10 = 34,8125 г; 

MХ -25°C
2 = 0,8 · (0,25 + 0,5 · 0,05 · 1,5 + 0,5 · 0,2 · 0,2) + 0,57 · 10 = 5,946 г; 

MХ -25°C
2732 = (34,8125 + 5,946) · 5 · 1 · 10-6 = 0,0002038 т/год; 

GХ -25°C
2732 = (34,8125 · 1 + 5,946 · 1) / 3600 = 0,0113218 г/с; 

M = 0,0000755+0,0000856+0,0001174+0,0001558+0,0001798+0,0002038+0,0002038 = 0,0010216 т/год; 
G = max{0,0041933; 0,0047531; 0,0065218; 0,0086551; 0,0099885; 0,0113218; 0,0113218} = 0,0113218 г/с. 

 Из результатов расчётов максимально разового выброса для каждого типа автотранспортных 
средств в итоговые результаты по источнику занесены наибольшие значения, полученные с учетом 
неодновременности и нестационарности во времени движения автотранспортных средств. 

Приложение 4 
 

УПРЗА «ЭКОЛОГ», версия 4.60 
Copyright © 1990-2020 ФИРМА «ИНТЕГРАЛ» 

 
Программа зарегистрирована на: ЭкоСертифика 

Регистрационный номер: 01-01-5851 

 

ВИД: 1, Подготовка на технологических площадках 
ВР: 1, Подготовка 128  
Расчетные константы:  S=999999,99 
Расчет: «Расчет рассеивания по МРР-2017» (лето) 
Расчет завершен успешно. 
Рассчитано 13 веществ/групп суммации. 
 

Метеорологические параметры 
Расчетная температура наиболее холодного месяца, °C: -12,7 
Расчетная температура наиболее теплого месяца, °С: 22,2 
Коэффициент А, зависящий от температурной стратификации атмосферы: 160 
U* – скорость ветра, наблюдаемая на данной местности, повторяемость превышения 
которой находится в пределах 5%, м/с: 6,6 

Плотность атмосферного воздуха, кг/м3: 1,29 
Скорость звука, м/с: 331 
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Параметры источников выбросов 
Учет: 
"%"  - источник учитывается с исключением из фона; 
"+"  - источник учитывается без исключения из фона; 
"-"  - источник не учитывается и его вклад исключается из фона. 
При отсутствии отметок источник не учитывается. 

Типы источников: 
1 - Точечный; 
2 - Линейный; 
3 - Неорганизованный; 
4 - Совокупность точечных источников; 
5 - С зависимостью массы выброса от скорости ветра; 
6 - Точечный, с зонтом или выбросом горизонтально; 
7 - Совокупность точечных (зонт или выброс вбок); 
8 - Автомагистраль (неорганизованный линейный); 
9 - Точечный, с выбросом вбок; 
10 - Свеча. 

Учет 
при 

расч. 
№ 

ист. Наименование источника Вар. Тип 
Высота 

ист. 
(м) 

Диаметр 
устья 

(м) 

Объем 
ГВС 

(куб.м/с) 

Скорость 
ГВС 
(м/с) 

Плотност
ь 

ГВС, 
(кг/куб.м) 

Темп. 
ГВС 
(°С) 

Ширина 
источ. 

(м) 

Отклонение 
выброса, град Коэф

. 
рел. 

Координаты 

X1 
(м) 

Y1 
(м) 

X2 
(м) 

Y2 
(м) Угол Направл. 

№ пл.: 0, № цеха: 0 
% 1 Система "О" 2 1 4 0,70 6,27 16,30 1,29 400,00 0,00 - - 1 2417,50 3709,50   

Код в-ва Наименование вещества Выброс, 
(г/с) Выброс, (т/г) F 

Лето Зима 
Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0301 Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 0,1360000 0,000000 1 0,22 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0328 Углерод (Пигмент черный) 0,0038300 0,000000 1 0,01 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0330 Сера диоксид 0,3753000 0,000000 1 0,25 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0337 Углерода оксид (Углерод окись; углерод моноокись; угарный 
газ) 0,2527000 0,000000 1 0,02 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

% 2 Система "Г" 1 1 4 0,70 6,27 16,30 1,29 400,00 0,00 - - 1 2427,00 3702,50   

Код в-ва Наименование вещества Выброс, 
(г/с) Выброс, (т/г) F 

Лето Зима 
Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0301 Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 0,4900000 0,000000 1 0,80 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0317 Гидроцианид (Синильная кислота) 0,0002900 0,000000 1 0,00 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0328 Углерод (Пигмент черный) 0,0083000 0,000000 1 0,02 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0330 Сера диоксид 0,3753000 0,000000 1 0,25 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0337 Углерода оксид (Углерод окись; углерод моноокись; угарный 
газ) 0,2527000 0,000000 1 0,02 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

1325 Формальдегид (Муравьиный альдегид, оксометан, 
метиленоксид) 0,0015000 0,000000 1 0,01 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

3834 1,1-диметилгидразин 0,0003400 0,000000 1 0,11 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

% 3 Агрегат "О" 1 1 4 0,80 2,80 5,57 1,29 400,00 0,00 - - 1 2398,00 3731,00   
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Код в-ва Наименование вещества Выброс, 
(г/с) Выброс, (т/г) F 

Лето Зима 
Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0301 Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 0,1360000 0,000000 1 0,47 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0317 Гидроцианид (Синильная кислота) 0,3136000 0,000000 1 0,00 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0328 Углерод (Пигмент черный) 0,0038000 0,000000 1 0,02 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0330 Сера диоксид 0,3753000 0,000000 1 0,52 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

% 4 Агрегат "Г" 1 1 4 0,80 2,80 5,57 1,29 400,00 0,00 - - 1 2396,00 3740,50   

Код в-ва Наименование вещества Выброс, 
(г/с) Выброс, (т/г) F 

Лето Зима 
Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0301 Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 0,4900000 0,000000 1 1,70 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0317 Гидроцианид (Синильная кислота) 0,0003000 0,000000 1 0,00 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0328 Углерод (Пигмент черный) 0,0083000 0,000000 1 0,04 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0330 Сера диоксид 0,3753000 0,000000 1 0,52 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

1325 Формальдегид (Муравьиный альдегид, оксометан, 
метиленоксид) 0,0015000 0,000000 1 0,02 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

1819 Диметиламин 0,0084000 0,000000 1 1,16 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

3834 1,1-диметилгидразин 0,0003000 0,000000 1 0,21 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

% 6 ДЭС 1 1 1 2 0,25 5,95 121,21 1,29 350,00 0,00 - - 1 2456,50 3747,00   

Код в-ва Наименование вещества Выброс, 
(г/с) Выброс, (т/г) F 

Лето Зима 
Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0301 Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 0,4266666 0,000000 1 0,71 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0304 Азот (II) оксид (Азот монооксид) 0,0693333 0,000000 1 0,06 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0328 Углерод (Пигмент черный) 0,0277778 0,000000 1 0,06 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0330 Сера диоксид 0,0663667 0,000000 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0337 Углерода оксид (Углерод окись; углерод моноокись; угарный 
газ) 0,3444444 0,000000 1 0,02 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0703 Бенз/а/пирен 0,0000007 0,000000 1 0,00 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

1325 Формальдегид (Муравьиный альдегид, оксометан, 
метиленоксид) 0,0066667 0,000000 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

2732 Керосин (Керосин прямой перегонки; керосин 
дезодорированный) 0,1611111 0,000000 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

% 7 ДЭС 2 2 1 2 0,25 5,95 121,21 1,29 350,00 0,00 - - 1 2470,00 3742,00 0,00 0,00 

Код в-ва Наименование вещества Выброс, 
(г/с) Выброс, (т/г) F 

Лето Зима 
Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0301 Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 0,4266666 0,000000 1 0,71 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 
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0304 Азот (II) оксид (Азот монооксид) 0,0693333 0,000000 1 0,06 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0328 Углерод (Пигмент черный) 0,0277778 0,000000 1 0,06 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0330 Сера диоксид 0,0663667 0,000000 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0337 Углерода оксид (Углерод окись; углерод моноокись; угарный 
газ) 0,3444444 0,000000 1 0,02 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0703 Бенз/а/пирен 0,0000007 0,000000 1 0,00 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

1325 Формальдегид (Муравьиный альдегид, оксометан, 
метиленоксид) 0,0066667 0,000000 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

2732 Керосин (Керосин прямой перегонки; керосин 
дезодорированный) 0,1611111 0,000000 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

% 6001 ПТС 1 3 5 0,00 0,00 0,00 1,29 0,00 166,18 - - 1 2388,50 3691,50 2544,50 3735,50 

Код в-ва Наименование вещества Выброс, 
(г/с) Выброс, (т/г) F 

Лето Зима 
Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0301 Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 0,0092934 0,000000 1 0,16 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

0304 Азот (II) оксид (Азот монооксид) 0,0015110 0,000000 1 0,01 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

0328 Углерод (Пигмент черный) 0,0005864 0,000000 1 0,01 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

0330 Сера диоксид 0,0018730 0,000000 1 0,01 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

0337 Углерода оксид (Углерод окись; углерод моноокись; угарный 
газ) 0,3622462 0,000000 1 0,24 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

2704 Бензин (нефтяной, малосернистый) (в пересчете на углерод) 0,0691052 0,000000 1 0,05 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

2732 Керосин (Керосин прямой перегонки; керосин 
дезодорированный) 0,0113218 0,000000 1 0,03 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 
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Выбросы источников по веществам 
Типы источников: 
1 - Точечный; 
2 - Линейный; 
3 - Неорганизованный; 
4 - Совокупность точечных источников; 
5 - С зависимостью массы выброса от скорости ветра; 
6 - Точечный, с зонтом или выбросом горизонтально; 
7 - Совокупность точечных (зонт или выброс вбок); 
8 - Автомагистраль (неорганизованный линейный); 
9 - Точечный, с выбросом в бок; 
10 - Свеча. 

Вещество: 0301 Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 1 1 0,1360000 1 0,22 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 2 1 0,4900000 1 0,80 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 3 1 0,1360000 1 0,47 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 4 1 0,4900000 1 1,70 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 6 1 0,4266666 1 0,71 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0,4266666 1 0,71 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 6001 3 0,0092934 1 0,16 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

Итого: 2,1146266  4,77  0,00  

Вещество: 0304 Азот (II) оксид (Азот монооксид) 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 6 1 0,0693333 1 0,06 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0,0693333 1 0,06 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 6001 3 0,0015110 1 0,01 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

Итого: 0,1401776  0,13  0,00  

Вещество: 0328 Углерод (Пигмент черный) 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 1 1 0,0038300 1 0,01 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 2 1 0,0083000 1 0,02 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 3 1 0,0038000 1 0,02 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 4 1 0,0083000 1 0,04 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 6 1 0,0277778 1 0,06 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0,0277778 1 0,06 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 6001 3 0,0005864 1 0,01 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

Итого: 0,0803720  0,22  0,00  

Вещество: 0330 Сера диоксид 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 1 1 0,3753000 1 0,25 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 2 1 0,3753000 1 0,25 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 3 1 0,3753000 1 0,52 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 
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0 0 4 1 0,3753000 1 0,52 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 6 1 0,0663667 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0,0663667 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 6001 3 0,0018730 1 0,01 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

Итого: 1,6358064  1,63  0,00  

Вещество: 0337 Углерода оксид (Углерод окись; углерод моноокись; угарный газ) 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 1 1 0,2527000 1 0,02 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 2 1 0,2527000 1 0,02 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 6 1 0,3444444 1 0,02 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0,3444444 1 0,02 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 6001 3 0,3622462 1 0,24 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

Итого: 1,5565351  0,32  0,00  

Вещество: 1325 Формальдегид (Муравьиный альдегид, оксометан, метиленоксид) 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 2 1 0,0015000 1 0,01 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 4 1 0,0015000 1 0,02 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 6 1 0,0066667 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0,0066667 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

Итого: 0,0163334  0,12  0,00  

Вещество: 1819 Диметиламин 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 4 1 0,0084000 1 1,16 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

Итого: 0,0084000  1,16  0,00  

Вещество: 2704 Бензин (нефтяной, малосернистый) (в пересчете на углерод) 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 6001 3 0,0691052 1 0,05 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

Итого: 0,0691052  0,05  0,00  

Вещество: 2732 Керосин (Керосин прямой перегонки; керосин дезодорированный) 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 6 1 0,1611111 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0,1611111 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 6001 3 0,0113218 1 0,03 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

Итого: 0,3335440  0,12  0,00  

Вещество: 3834 1,1-диметилгидразин 
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№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 2 1 0,0003400 1 0,11 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 4 1 0,0003000 1 0,21 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

Итого: 0,0006400  0,32  0,00  
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Выбросы источников по группам суммации 
Типы источников: 
1 - Точечный; 
2 - Линейный; 
3 - Неорганизованный; 
4 - Совокупность точечных источников; 
5 - С зависимостью массы выброса от скорости ветра; 
6 - Точечный, с зонтом или выбросом горизонтально; 
7 - Совокупность точечных (зонт или выброс вбок); 
8 - Автомагистраль (неорганизованный линейный); 
9 - Точечный, с выбросом в бок; 
10 - Свеча. 

Группа суммации: 6204 Азота диоксид, серы диоксид 

№ 
пл. 

№ 
цех. 

№ 
ист. Тип Код 

в-ва 
Выброс 

(г/с) F 
Лето Зима 

Cm/ПДК Xm Um Cm/ПДК Xm Um 

0 0 1 1 0301 0,1360000 1 0,22 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 2 1 0301 0,4900000 1 0,80 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 3 1 0301 0,1360000 1 0,47 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 4 1 0301 0,4900000 1 1,70 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 6 1 0301 0,4266666 1 0,71 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0301 0,4266666 1 0,71 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 6001 3 0301 0,0092934 1 0,16 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

0 0 1 1 0330 0,3753000 1 0,25 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 2 1 0330 0,3753000 1 0,25 122,82 9,09 0,00 0,00 0,00 

0 0 3 1 0330 0,3753000 1 0,52 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 4 1 0330 0,3753000 1 0,52 82,84 5,19 0,00 0,00 0,00 

0 0 6 1 0330 0,0663667 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 7 1 0330 0,0663667 1 0,04 142,02 43,33 0,00 0,00 0,00 

0 0 6001 3 0330 0,0018730 1 0,01 28,50 0,50 0,00 0,00 0,00 

Итого: 3,7504330  4,00  0,00  
Суммарное значение Cm/ПДК для группы рассчитано с учетом коэффициента неполной суммации 1,60 
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Результаты расчета по веществам 
(расчетные точки) 

Типы точек: 
0 - расчетная точка пользователя 
1 - точка на границе охранной зоны 
2 - точка на границе производственной зоны 
3 - точка на границе СЗЗ 
4 - на границе жилой зоны 
5 - на границе застройки 
6 - точки квотирования 

Вещество: 0301  Азота диоксид (Двуокись азота; пероксид азота) 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 0,04 0,008 257 6,60 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 0,33 0,066 305 6,60 - - - - 0 

Вещество: 0304  Азот (II) оксид (Азот монооксид) 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 1,87E-03 7,468E-04 257 6,60 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 4,37E-03 0,002 308 6,60 - - - - 0 

Вещество: 0328  Углерод (Пигмент черный) 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 2,42E-03 3,626E-04 257 6,60 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 0,01 0,002 306 6,60 - - - - 0 

Вещество: 0330  Сера диоксид 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 0,01 0,007 257 1,50 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 0,15 0,076 305 2,50 - - - - 0 

Вещество: 0337  Углерода оксид (Углерод окись; углерод моноокись; угарный газ) 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 1,18E-03 0,006 257 6,60 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 0,01 0,052 306 6,60 - - - - 0 

Вещество: 1325  Формальдегид (Муравьиный альдегид, оксометан, метиленоксид) 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 1,58E-03 7,919E-05 257 6,60 - - - - 0 
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1 3165,00 3194,00 2,00 5,65E-03 2,827E-04 307 6,60 - - - - 0 

Вещество: 1819  Диметиламин 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 5,44E-03 2,720E-05 257 6,60 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 0,11 5,440E-04 305 1,50 - - - - 0 

Вещество: 2704  Бензин (нефтяной, малосернистый) (в пересчете на углерод) 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 5,04E-05 2,519E-04 257 2,51 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 9,35E-04 0,005 307 6,60 - - - - 0 

Вещество: 2732  Керосин (Керосин прямой перегонки; керосин дезодорированный) 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 1,47E-03 0,002 257 6,60 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 3,82E-03 0,005 308 6,60 - - - - 0 

Вещество: 3834  1,1-диметилгидразин 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 2,95E-03 2,954E-06 257 1,50 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 0,03 3,267E-05 305 2,50 - - - - 0 

Вещество: 6204  Азота диоксид, серы диоксид 

 

№ Коорд 
X(м) 

Коорд 
Y(м) 

В
ы

со
та

 
(м

) Концентр
. 

(д. ПДК) 
Концентр. 
(мг/куб.м) 

Напр. 
ветр

а 

Скор. 
ветр

а 

Фон Фон до исключения 

Ти
п 

то
чк

и 

доли 
ПДК мг/куб.м доли 

ПДК мг/куб.м 

2 8303,00 5080,00 2,00 0,03 - 257 6,60 - - - - 0 

1 3165,00 3194,00 2,00 0,29 - 305 2,50 - - - - 0 
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Приложение 5 
 

Расчет произведен программой «Шум от автомобильных дорог», версия 1.1.2.4 (от 
25.04.2018) 

Copyright© 2015-2018 Фирма «Интеграл» 
Программа зарегистрирована на: ЭкоСертифика 

Регистрационный номер: 01-01-5851 
Результаты расчетов 

Источники шума Уровни звукового давления, дБ, в октавных полосах с СГЧ в Гц La, 
дБА 

La 
макс., 
дБА 

 31.5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000   
[№ 003] ПТС 39,85 46,35 41,85 38,85 35,85 35,85 32,85 26,85 14,35 39,85 76,9 
Расчет произведен по формулам 

Расчетное значение эквивалентного уровня звука при движении транспортного потока в 
реальных дорожных условиях (La), дБА 

La=10·lg(100.1·Lавт. экв.) (А.1 [1]) 

Расчетное значение максимального уровня звука при движении транспортного потока в реальных 
дорожных условиях (L макс.), дБА 

La макс.=10·lg(100.1·Lавт. макс.) (А.1 [1]) 

Эквивалентный уровень звука автомобильного транспортного потока (Lавт.
экв.), дБА 

Lавт.
экв.=Lтрп+Lгруз+Lск+Lук+Lпок+Lрп+Lперес=39,85 дБА (6.1 [3]) 

Максимальный уровень звука автомобильного транспортного потока (Lавт.
макс.), дБА 

Lавт.
макс.=80+32·lg(V/50)=76,9 дБА (п.6.6 [3]) 

Среднегодовая суточная интенсивность движения: 2 авт./сут. 

N = 0.076·Nсут. = 0,152 авт./ч (3 [1]) 

Прогнозируемая скорость движения автомобильного транспортного потока (V): 40 км/ч 
Прогнозируемая доля грузовых автомобилей и автобусов в составе потока (p): 100 % 

Программа основана на следующих методических документах: 
1. Приказ № 893/пр от 03.12.2016 об утверждении свода правил «Здания и территории. Правила 
проектирования защиты от шума транспортных потоков», Минстрой России, Москва 2016г. 
2. «Защита от шума» Актуализированная редакция, СНиП 23-03-2003, Москва, 2011 г 
3. «Методические рекомендации по защите от транспортного шума территорий, прилегающих к 
автомобильным дорогам (первая редакция)», Федеральное Дорожное Агентство (РОСАВТОДОР), 
Москва 2011 г. 
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Эколог-Шум. Модуль печати результатов расчета 
Copyright © 2006-2020 ФИРМА "ИНТЕГРАЛ" 

Источник данных: Эколог-Шум, версия 2.4.6.6023 (от 25.06.2020) [3D] 
Серийный номер 01-01-5851, ЭкоСертифика 

1. Исходные данные 
1.1. Источники постоянного шума 

N Объект Координаты точки Простран
ственный 

угол 

Уровни звукового давления (мощности, в случае R = 0), дБ, в октавных 
полосах со среднегеометрическими частотами в Гц 

La.экв В 
расчете 

  X (м) Y (м) Высота 
подъема 

(м) 

 Дистанция 
замера 

(расчета) R 
(м) 

31.5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000   

001 ДЭС 1 2609.00 3949.50 2.00 12.57 7.0 84.9 84.9 84.0 77.5 72.0 67.7 63.4 58.6 54.3 75.0 Да 
002 ДЭС 2 2640.00 3940.50 2.00 12.57 7.0 84.9 84.9 84.0 77.5 72.0 67.7 63.4 58.6 54.3 75.0 Да 

 
1.2. Источники непостоянного шума 

N Объект Координаты точек (X, Y, 
Высота подъема) 

Ширина 
(м) 

Высота 
(м) 

Простран
ственный 

угол 

Уровни звукового давления (мощности, в случае R = 0), дБ, в октавных 
полосах со среднегеометрическими частотами в Гц 

t T La.экв La.ма
кс 

В 
расчете 

      Дистанция 
замера 

(расчета) R 
(м) 

31.5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000      

003 ПТС (2533.5, 4102.5, 0), 
(2570, 3971, 0), 
(2517, 3952, 0), 
(2539, 3886.5, 0) 

14.00  12.57 7.5 39.9 46.4 41.9 38.9 35.9 35.9 32.9 26.9 14.3 12. 16. 39.9 76.9 Да 

 
2. Условия расчета 
2.1. Расчетные точки 

N Объект Координаты точки Тип точки В 
расчете 

  X (м) Y (м) Высота 
подъема 

(м) 

  

001 Расчетная точка 8817.00 5197.00 1.50 Расчетная точка пользователя Да 
002 Расчетная точка 3328.50 3492.00 1.50 Расчетная точка пользователя Да 

 
2.2. Расчетные площадки 

N Объект Координаты точки 1 Координаты точки 2 Ширина 
(м) 

Высота 
подъема 

(м) 

Шаг сетки (м) В 
расчете 

  X (м) Y (м) X (м) Y (м)   X Y  
001 Расчетная площадка 35.00 2966.25 9377.50 2966.25 5885.50 1.50 849.32 535.05 Да 
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Вариант расчета: "Эколог-Шум. Вариант расчета по умолчанию" 
3. Результаты расчета (расчетный параметр "Звуковое давление") 
3.1. Результаты в расчетных точках 
Точки типа: Расчетная точка пользователя 

Расчетная точка Координаты точки Высота 
(м) 

31.5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 La.экв La.макс 

N Название X (м) Y (м)             
001 Расчетная точка 8817.00 5197.00 1.50 34.6 34 31.3 20.8 9.7 0 0 0 0 17.80 18.20 
002 Расчетная точка 3328.50 3492.00 1.50 52 51.9 50.7 43.7 37.5 31.7 22.4 0 0 40.40 48.90 
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Приложение 6 
 

Эколог-Шум. Модуль печати результатов расчета 
Copyright © 2006-2020 ФИРМА "ИНТЕГРАЛ" 

Источник данных: Эколог-Шум, версия 2.4.5.5874 (от 21.02.2020) [3D] 
Серийный номер 01-01-5851, ЭкоСертифика 

1. Исходные данные 
1.1. Источники постоянного шума 
1.2. Источники непостоянного шума 

N Объект Координаты точки Простран
ственный 

угол 

Уровни звукового давления (мощности, в случае R = 0), дБ, в октавных 
полосах со среднегеометрическими частотами в Гц 

t T La.экв La.ма
кс 

В 
расчете 

  X (м) Y (м) Высота 
подъема 

(м) 

 Дистанция 
замера 

(расчета) R 
(м) 

31.5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000      

1 Старт 128 2588.50 3914.00 15.00 12.57  149.0 152.0 157.0 154.0 151.0 151.0 148.0 142.0 141.0 1. 1440. 155.0 165.0 Да 

 
2. Условия расчета 
2.1. Расчетные точки 

N Объект Координаты точки Тип точки В 
расчете 

  X (м) Y (м) Высота 
подъема 

(м) 

  

001 Расчетная точка 8157.50 4890.00 15.00 Расчетная точка пользователя Да 
002 Расчетная точка 3328.50 3492.00 15.00 Расчетная точка пользователя Да 
003 Расчетная точка 3220.50 3377.50 1.50 Расчетная точка пользователя Да 
004 Расчетная точка 8175.00 4665.50 1.50 Расчетная точка пользователя Да 

 
2.2. Расчетные площадки 

N Объект Координаты точки 1 Координаты точки 2 Ширина 
(м) 

Высота 
подъема 

(м) 

Шаг сетки (м) В 
расчете 

  X (м) Y (м) X (м) Y (м)   X Y  
001 Расчетная площадка 35.00 2966.25 9377.50 2966.25 5885.50 1.50 849.32 535.05 Да 
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Вариант расчета: "1.5 м и 15 м" 
3. Результаты расчета (расчетный параметр "Звуковое давление") 
3.1. Результаты в расчетных точках 
Точки типа: Расчетная точка пользователя 

Расчетная точка Координаты точки Высота 
(м) 

31.5 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 La.экв La.макс 

N Название X (м) Y (м)             
001 Расчетная точка 8157.50 4890.00 15.00 36.7 39.2 42.6 36 28 18.2 0 0 0 31.40 73.00 
002 Расчетная точка 3328.50 3492.00 15.00 50.8 53.7 58.5 54.9 51.2 49.7 41.6 15.7 0 53.70 95.30 
003 Расчетная точка 3220.50 3377.50 1.50 52.2 55.2 59.9 56.4 52.7 51.2 43.2 17.9 0 55.20 96.80 
004 Расчетная точка 8175.00 4665.50 1.50 37 39.5 42.9 36.3 28.3 18.5 0 0 0 31.70 73.30 
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